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-Συμμετέχει και ο Συνεταιρισμός της  Βέροιας «Venus 
Growers», δια του  προέδρου της Χρήστου  Γιαννακάκη

-Δηλώνουν προβληματισμένοι αλλά το… 
παλεύουν για να κρατηθούν!

SPORTSPORT SPORT
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Volleyleague: «Πράσινο» φως 
για την έναρξη των προπονήσεων

Φρόσω Καρασαρλίδου: 
Υποχωρώντας στις 

πιέσεις των μεγάλων 
διαγνωστικών κέντρων 

η κυβέρνηση 
ανακοίνωσε με ΦΕΚ, 

νέες τιμές: 60 ευρώ για 
τα μοριακά τεστ και 20 

για τα rapid 

Μάκης Βορίδης: Ιστορική απόφαση, 
η σύσταση της Εθνικής Ένωσης

 Αγροτικών Συνεταιρισμών 

Η αντίδραση 
για την….αντίδραση

Γράφει η  Άννα Παπαθεοχάρη
Χημικός Μηχανικός

Σελ. 11 Σελ. 7

Καταστηματάρχες της βεροιώτικης
 αγοράς στον ΑΚΟΥ 99.6: 

«Δυσλειτουργική, σπασμωδική κίνηση  
και πρόχειρη λύση, το click away»

Σελ. 3

Σελ. 5



Με  χθεσινή ανακοίνωσή του το διοικητικό συμβούλιο του Εμπορικού Συλλόγου Βέροιας ενημερώνει ότι  κατά τη 
διάρκεια που τα καταστήματα θα είναι κλειστά λόγω κορονοϊού, τα δημοτικά τέλη θα είναι μηδενικά μετά από απόφαση 
του δημοτικού συμβουλίου Βέροιας. Όμως και  για τα τέλη ύδρευσης, στην συνεδρίαση του Δημοτικού συμβουλίου που θα 
γίνει την ερχόμενη Παρασκευή, μαζί με τα αιτήματα του Εργατικού Κέντρου και της Ομοσπονδίας Επαγγελματοβιοτεχνών 
Βέροιας,  θα συμπεριληφθεί και ο Εμπορικός Σύλλογος στα αιτήματα για τη μείωση των τελών ύδρευσης. 

 Διευκρινίζεται επίσης ότι ο πρώτος και ο δεύτερος βαθμός αυτοδιοίκησης (Δήμοι και Περιφέρειες) δεν έχουν δικαίωμα 
να χρηματοδοτήσουν επιχειρήσεις με καμία μορφή ούτε και με τύπου επιστρεπτέας προκαταβολής…

Το πρώτο θετικό βήμα 
έγινε…ας μην χαλαρώσουμε 

έχουμε δρόμο ακόμη!
Επιτέλους μετά από περίπου ένα μήνα είδαμε τα 
ημερήσια κρούσματα να είναι σε χαμηλό τριψήφιο 
αριθμό και να δείχνουν λίγο φως στο βάθος του τούνελ. 
Φυσικά έχουμε δρόμο ακόμη, αφού η κατάσταση στα 
νοσοκομεία, εξακολουθεί να είναι στα «κόκκινα», με 
μεγάλο αριθμό διασωληνωμένων και δυστυχώς πολλών 
ανθρώπων που καθημερινά χάνουν την μάχη της 
επιβίωσης. Οι όποιες διαθέσεις για να χαλαρώσει η 
κατάσταση θα πρέπει να περιοριστούν, όπως και η όρεξη 
για μαζώξεις ενόψει εορτών, αφού είναι εξαιρετικά εύκολο 
να γυρίσει και πάλι ο τροχός και να μας πάρει και πάλι 
από κάτω! Είμαστε όλοι κουρασμένοι και κυρίως οι 
υγειονομικοί που πολεμούν επί μήνες και χρειαζόμαστε 
την αποκλιμάκωση της κατάστασης για να επανέλθουμε 
σταδιακά στην κανονικότητα. Την όποια κανονικότητα 
που θα αγωνιστούμε για να την επαναφέρουμε πιο 
κοντά εκεί που βρισκόταν πριν την μεγάλη υγειονομική 
περιπέτεια. Το πρώτο θετικό βήμα έγινε…

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Η θέση μας...
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Αναφορά COVID-19 
για την Δευτέρα
 14 Δεκεμβρίου

Πανελλαδικά: 639 νέα κρούσματα
Ημαθία: 22

 3027 κρούσματα στην Ημαθία 
από την αρχή της πανδημίας

Δημοσιεύτηκε η εγκύκλιος 
σχετικά με το τι ισχύει για την 
χορήγηση της άδειας ειδικού 
σκοπού κατά την περίοδο των 
Χριστουγέννων και για τις βε-
βαιώσεις κίνησης. Την λειτουρ-
γία του δημόσιου τομέα μέχρι 
τις 7 Ιανουαρίου, την άδεια 
ειδικού σκοπού και τις βεβαιώ-
σεις κίνησης των εργαζομένων 
περιλαμβάνει εγκύκλιος του 
Υπουργείου Εσωτερικών. 

Σχετικά με τη χορήγηση της 
άδειας ειδικού σκοπού κατά 
την περίοδο των Χριστου-

γέννων, όπου τα σχολεία δεν λειτουργούν προβλέπεται 
ότι θα ήταν δυνατόν να εγκριθεί για την περίοδο αυτή η 
άδεια ειδικού σκοπού εφόσον ο υπάλληλος ζητήσει άδεια 
για την εορταστική περίοδο και ταυτόχρονα να αποδείξει 
ότι κατά το εν λόγω χρονικό διάστημα δεν είναι δυνατή η 
φροντίδα των τέκνων από έτερο πρόσωπο (πχ σύζυγο) και 
σε κάθε περίπτωση για το χρονικό διάστημα της αιτούμενης 
άδειας δεν διαθέτει επαρκές υπόλοιπο κανονικής άδειας ή 
οποιασδήποτε άλλης άδειας δικαιούται (ιδίως αιμοδοτική ή 
υπηρεσιακή), η οποία θα πρέπει να χορηγηθεί μέχρι τέλος 
του έτους. Η ως άνω κατ΄ εξαίρεση χορήγηση της άδειας ει-
δικού σκοπού αφορά αποκλειστικά το χρονικό διάστημα έως 
και τις 31/12/2020, καθώς από 1/1/2021 στοιχειοθετείται 
το δικαίωμα κανονικής άδειας του έτους 2021.

Ξεκίνησε η λειτουργία της νέας 
πλατφόρμας για τους πληγέντες από 
την πανδημία, που έχασαν τη ρύθμιση 
των 100 και 120 δόσεων, από τον 
Μάρτιο έως και τον Νοέμβριο.

Μέσω του myBusinessSupport, οι 
ενδιαφερόμενοι, μπορούν να υποβά-
λουν ηλεκτρονικά αίτηση επανένταξής 
τους, στο ίδιο καθεστώς ρύθμισης, με 
τους ίδιους όρους και προϋποθέσεις, 
για την υπολειπόμενη οφειλή και για 
τις δόσεις, που απομένουν.

Για την επανένταξη στις ρυθμίσεις 
100 και 120 δόσεων, οι πολίτες 
πρέπει:

• Να υποβάλουν υπεύθυνη δήλωση 
• Να καταβάλουν, έως τις 31 Δε-

κεμβρίου 2020, τη δόση Δεκεμβρίου 
2020

ΠΡΟΣΟΧΗ: Η καταβολή της δόσης 
Δεκεμβρίου πρέπει να γίνει σε πί-
στωση της Ταυτότητας Ρυθμισμένης 
Οφειλής (Τ.Ρ.Ο), αποκλειστικά με έναν 
από τους δύο πιο κάτω τρόπους:

• μέσω web-banking, ή
• σε υποκατάστημα στην τράπεζά 

σας, μόνο αν δεν είναι δυνατή η κατα-
βολή μέσω web-banking 

Η επανένταξη των οφειλετών στις 
ρυθμίσεις γίνεται την επομένη εργά-
σιμη από την ημέρα παραλαβής του 
σχετικού αρχείου των τραπεζών από 
την Γενική Διεύθυνση Ηλεκτρονικής 
Διακυβέρνησης (ΓΔΗΛΕΔ) της ΑΑΔΕ. 
Η ΓΔΗΛΕΔ θα εκκινήσει τη διαδι-
κασία του σχετικού ελέγχου στις 21 
Δεκεμβρίου 2020. Για πληρωμές, που 
θα γίνουν στις 31 Δεκεμβρίου 2020, 

η επανένταξη θα ολοκληρωθεί έως 
και την Πέμπτη, 7 Ιανουαρίου 2021. 
Στη συνέχεια, στην Προσωποποιημέ-
νη Πληροφόρηση, στο myTAXISnet, 
θα επικαιροποιηθεί η εικόνα της 
ρύθμισης (δόσεις, ποσά, ημερομηνίες 
καταβολής).

 Άνοιξαν οι αιτήσεις στην ΑΑΔΕ 
για όσους έχασαν την ρύθμιση 100 και 120 δόσεων

Άδωνις Γεωργιάδης για την φωτο- viral: 
Θα σας παρακαλέσω να μην παραβιάζετε τα μέτρα

Viral έγινε μια φωτογραφία στο 
διαδίκτυο με γυναίκες καταναλωτές 
που δοκιμάζουν παπούτσια στο πε-
ζοδρόμιο αφού λόγω click away οι 
αγορές και οι παραδόσεις γίνονται 
εξω από το κατάστημα, αφού υπο-
τίθεται ότι προηγήθηκε τηλεφωνική 
παραγγελία.

 Ο αρμόδιος υπουργός @
AdonisGeorgiadi, αντέδρασε και 
απάντησε με ανάρτησή του στο 
twitter: «Κυκλοφορεί ευρέως στο 
διαδίκτυο αυτή η φωτό. Δεν γνωρί-
ζω αν είναι αληθινή αλλά αν είναι, 
αυτό προφανώς και απαγορεύεται. 
Οι αυριανοί (σημερινοί) έλεγχοι θα 
το λάβουν υπόψιν και θέλω για 
άλλη μία φορά να σας παρακαλέσω 
να μην παραβιάζετε τα μέτρα. Θα 
αναγκάσουμε να το σταματήσουμε. 
Κρίμα..»

Μηδενικά δημοτικά τέλη στα κλειστά 
μαγαζιά και αιτήματα  επαγγελματιών 

για  μείωση  τελών ύδρευσης

Άδεια ειδικού σκοπού και στις διακοπές 
των σχολείων για τα Χριστούγεννα

Μέσα σε 50 λεπτά 
εξαντλήθηκε το «εξοικονομώ» 

από τις χιλιάδες αιτήσεις 
συμμετοχής στο πρόγραμμα

Άνοιξε χθες για την Αττική για το «εξοικονομώ» και μέσα σε 
50 λεπτά, οι  χιλιάδες αιτήσεις δέσμευσαν ήδη  τα 148 εκατομ-
μύρια.  Το ΥΠΕΝ ανακοίνωσε ότι έγιναν δεκτές 8.702 αιτήσεις 
επί των 17.673 που υπεβλήθησαν (δηλαδή λιγότερες από 
τις μισές), χωρίς να συνυπολογίζονται χιλιάδες φάκελοι, που 
προετοιμάστηκαν με κόπο και κόστος από τους μηχανικούς και 
ιδιοκτήτες ακινήτων και έμειναν ανέγγιχτοι, χωρίς δυνατότητα 
να υποβληθούν οι αιτήσεις τους.

 Το πρόγραμμα σιγά-σιγά θα ανοίξει και για τις άλλες 
περιοχές και στις 13 Ιανουαρίου η πλατφόρμα ξεκινά για την 
Κεντρική Μακεδονία.
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«Στον προϋπολογισμό του 2021 δεν υπάρχει 
ούτε ένας νέος φόρος, ούτε μία αύξηση φόρου 
αλλά αντιθέτως υπάρχει μείωση φορολογικών και 
ασφαλιστικών βαρών» τόνισε ο Υφυπουργός Οικο-
νομικών κ. Απόστολος Βεσυρόπουλος στην ομιλία 
του στη Βουλή για τον κρατικό προϋπολογισμό και 
επεσήμανε ότι η κυβέρνηση προχώρησε σε μέτρα 
στήριξης για τις επιχειρήσεις, τους εργαζόμενους 
και τους ανέργους ύψους 24 δις ευρώ μέσα στο 
2020 και 7,5 δις ευρώ για τους πρώτους μήνες του 
2021.

Ο κ. Βεσυρόπουλος αναφέρθηκε αναλυτικά στα 
μέτρα μείωσης φορολογικών αλλά και ασφαλιστι-
κών επιβαρύνσεων και ειδικότερα:

- Στην αναστολή για ένα έτος της εισφοράς αλ-
ληλεγγύης με οφελούμενους τους μισθωτούς του 
ιδιωτικού τομέα, τους  εισοδηματίες, τους ελεύθε-
ρους επαγγελματίες και τους αγρότες.

-Στην παράταση ισχύος του μειωμένου συντελε-
στή ΦΠΑ 13% για συγκεκριμένα αγαθά και υπηρε-
σίες μέχρι τις 30 Απριλίου 2021. Σε αυτά περιλαμ-
βάνονται και είδη απαραίτητα για την αντιμετώπιση 
της πανδημίας,  

-Στη μείωση κατά τρεις μονάδες των ασφαλιστικών εισφορών των 
μισθωτών του ιδιωτικού τομέα.

-Στην αναστολή του τέλους συνδρομητικής τηλεόρασης,
-Στην εφαρμογή του μέτρου των  υπερ-εκπτώσεων για ψηφιακές και 

πράσινες επενδύσεις και 

-Στην απαλλαγή από το φόρο εισοδήματος και από την ειδική εισφο-
ρά αλληλεγγύης για το 50% του εισοδήματος από μισθωτή εργασία και 
ατομική επιχειρηματική δραστηριότητα, για όσους μεταφέρουν τη φορο-
λογική τους κατοικία στην Ελλάδα, ένα μέτρο που φιλοδοξεί να αποτε-
λέσει κίνητρο για την επιστροφή στη χώρα των Ελλήνων και ιδιαίτερα 
των Ελλήνων της νέας γενιάς που έφυγαν από τη χώρα στα χρόνια της 
κρίσης.

«Είναι δεδομένες και οφθαλμοφανείς οι διαφορές της δικής μας 
κυβέρνησης, στην άσκηση φορολογικής πολιτικής, με την προηγού-
μενη κυβέρνηση. Η προηγούμενη κυβέρνηση ακολούθησε τον εύκολο 
δρόμο της υπερφορολόγησης που ανέκοψε την ανάπτυξη. Εμείς από 
την πρώτη μέρα, που αναλάβαμε την ευθύνη της διακυβέρνησης, κα-
ταστήσαμε σαφές ότι είμαστε δεσμευμένοι στην πολιτική μείωσης των 
φόρων. Η μείωση του ΕΝΦΙΑ μεσοσταθμικά κατά 22%, η μείωση του 
φορολογικού συντελεστή για τις επιχειρήσεις από το 28% στο 24%, η 
μείωση του φόρου για τα μερίσματα από το 10% στο 5%, η μείωση του 
αρχικού φορολογικού συντελεστή για τα φυσικά πρόσωπα από το 22% 
στο 9% με ταυτόχρονη αύξηση του «αφορολόγητου» κατά 1.000 ευρώ 
για κάθε παιδί, και ανεξαρτήτως του αριθμού των προστατευόμενων τέ-
κνων, ήταν μόνο η αρχή. Ακόμα, όμως και μέσα σε αυτήν τη συγκυρία, 
προχωρήσαμε σε άμεσες θεσμικές παρεμβάσεις στην κατεύθυνση της 
μείωσης των φόρων», επεσήμανε ο Υφυπουργός Οικονομικών.

Ο κ. Βεσυρόπουλος αναφέρθηκε και στα μέτρα που έχουν ληφθεί 
για να διευκολυνθούν οι πολίτες , όπως:

-Το νέο πλαίσιο ρυθμίσεων για τις οφειλές που δημιουργήθηκαν την 
περίοδο της πανδημίας,

-Τη δυνατότητα επανένταξης στη ρύθμιση των 100 ή 120 δόσεων ή 
εξωδικαστικού μηχανισμού για όσους την έχασαν,

-Την  αναστολή φορολογικών και ασφαλιστικών υποχρεώσεων έως 
τις 30 Απριλίου 2021 για όσους έχουν πληγεί από την πανδημία.

 Παράλληλα, χαρακτήρισε το 2021 έτος επανεκκίνησης και ανάκαμ-
ψης της οικονομίας τονίζοντας ότι η μεγάλη πλειοψηφία των πολιτών, 
μετά από 18 μήνες διακυβέρνησης, εξακολουθεί να περιβάλλει με 
εμπιστοσύνη τον Κυριάκο Μητσοτάκη και την κυβέρνηση της Νέας Δη-
μοκρατίας.

Απόστολος Βεσυρόπουλος : «Κανένας φόρος 
το 2021- Στήριξη της πραγματικής οικονομίας και μείωση 

ασφαλιστικών και φορολογικών επιβαρύνσεων»

Καταστηματάρχες της βεροιώτικης αγοράς στον ΑΚΟΥ 99.6: 
«Δυσλειτουργική, σπασμωδική κίνηση  και πρόχειρη λύση, το click away»

-Δηλώνουν προβληματισμένοι αλλά το… παλεύουν για να κρατηθούν!
Το πρώτο θέμα της επικαιρότητας, το click away, απασχόλησε 

την ραδιοφωνική εκπομπή ΛΑΪΚΑ&ΑΙΡΕΤΙΚΑ στον ΑΚΟΥ 99.6 το 
μεσημέρι της Δευτέρας, που έδωσε βήμα σε 3 γνωστούς ιδιοκτήτες 
εμπορικών καταστημάτων στην αγορά της Βέροιας για να μιλή-
σουν για το νέο τρόπο πωλήσεων, το click away. Ο Ηλίας Λαζός 
(ΒΕΝΕΤΤΟΝ, SISLEY &ΟΧΕΤΤΕ), ο Μανώλης Μαρκάκης,(Μαρ-
κάκης Home Style) και η Δέσποινα Χατζόγλου (Κέντημα «Πρό-
δρομος» & CookShop), δυναμικοί επιχειρηματίες της Βέροιας, 
που αποφάσισαν να εφαρμόσουν το click away, δήλωσαν ότι δεν 
ξεκίνησε ιδιαίτερα δυναμικά, αφού είναι ελάχιστες μέχρι στιγμής 
οι παραγγελίες και συνέκλιναν στο γεγονός ότι είναι δύσκολο να 
εφαρμοστεί το νέο μέτρο, αλλά θα παλέψουν σε αυτή την δύσκολη 
συγκυρία για να κρατήσουν τις επιχειρήσεις τους και να εξυπηρετή-
σουν την πελατεία τους.

Ο Ηλίας Λαζός, μίλησε για «αχαρτογράφητα νερά» και ότι 
προβληματίζει τους εμπόρους όχι το διαδικαστικό, αλλά κυρίως 
το ουσιαστικό μέρος του μέτρου. Ανέφερε ότι ξεκίνησε και στα δύο 
καταστήματά του το click away, αλλά προς το παρόν με αποθαρρυ-
ντικά αποτελέσματα, που ελπίζει να βελτιωθούν όσο πλησιάζουν οι 
γιορτές. Στην συνέχεια επεσήμανε ότι δεν αποδέχονται, ως εμπορι-
κός κόσμος, το click away ως λύση και το χαρακτήρισε σπασμωδική 
κίνηση. «Δεν υποκαθιστά την φυσιολογική λειτουργία, που 
θα μπορούσε να εφαρμοστεί αφού τα καταστήματα λιανικής 
εφάρμοσαν υποδειγματικά όλο το προηγούμενο διάστημα τα 
υγειονομικά πρωτόκολλα» και όπως χαρακτηριστικά ανέφερε, 
«δεν είναι το λιανεμπόριο η «πηγή του κακού», ωστόσο θα 
προσαρμοστούμε και θα προσπαθήσουμε να μειώσουμε την 
χασούρα μας και δεν ξέρω πόσοι θα αντέξουμε, αφού μείναμε 
κλειστά το Πάσχα και θα είμαστε ουσιαστικά κλειστά και τα 
Χριστούγεννα, περίοδοι που αντιπροσωπεύουν το 40-50% του 
ετήσιου τζίρου μας».

Ο Μανώλης Μαρκάκης, τόνισε την δυσανάλογα πολλή δου-
λειά και κόπο που πρέπει να καταβάλουν οι καταστηματάρχες σε 
σχέση με τον μικρό όγκο των παραγγελιών μετά την εφαρμογή 
του click away. «Είναι δυσλειτουργικό, όχι ανέφικτο», σχολίασε 
ο βεροιώτης έμπορος, αναφέροντας για το δικό του κατάστημα 
ότι οι περίπου 6.500 κωδικοί προϊόντων που διαθέτουν και με το 
προσωπικό σε αναστολή, παρά το γεγονός ότι είναι μια καλά ορ-
γανωμένη επιχείρηση, είναι εξαιρετικά δύσκολο να ανταπεξέλθουν 
στην διαδικασία του click away. «Προσπαθούμε με νύχια και με 
δόντια γιατί δεν έχουμε άλλη επιλογή», είπε χαρακτηριστικά ο κ. 
Μαρκάκης. Μίλησε για εκπαίδευση των πελατών και των εμπόρων 

στο νέο τρόπο πώλησης, ότι χρειάζεται χρόνος, δεν γίνεται από την 
μια στιγμή στην άλλη, ωστόσο υπάρχει συνεργασία καλή διάθεση 
και συνεννόηση.

Η Δέσποινα Χατζόγλου, χαρακτήρισε πρωτοφανείς τις κατα-
στάσεις που βιώνει συνολικά η κοινωνία και κατ’ επέκταση και η 
αγορά. Μίλησε για τους πελάτες που δεν είναι ακόμη εξοικειωμένοι 
με τις ηλεκτρονικές παραγγελίες και επιθυμούν να δουν από κο-
ντά το προϊόν, γεγονός που φέρνει τον έμπορο σε δύσκολη θέση. 
«Κλονίζονται σχέσεις ετών με πελάτες που δεν μπορούμε να 
εξυπηρετήσουμε με click away και αναγκαζόμαστε να βρού-
με εναλλακτικές λύσεις για να μην τους δυσαρεστήσουμε», 
υπογράμμισε η κα Χατζόγλου, ενώ στηλίτευσε το γεγονός ότι ανα-
κοινώθηκε το μέτρο την Παρασκευή και έπρεπε μέχρι την Δευτέρα 
να είναι έτοιμοι και να λειτουργούν με click away, σε τόσο σύντομο 
χρόνο. Ξεκαθάρισε ότι η ενδεδειγμένη λύση θα ήταν να ανοίξει το 
λιανεμπόριο με ένα συγκεκριμένο ωράριο και με αυστηρή τήρηση 
των υγειονομικών πρωτοκόλλων για την προστασία του αγοραστι-

κού κοινού και των εργαζομένων, που ούτως ή άλλως τηρούσαν και 
πριν αυστηρά.

Για τον κίνδυνο αύξησης του συνωστισμού σε μια τέτοια περί-
πτωση η κα Χατζόγλου απάντησε ότι η κίνηση στους εμπορικούς 
δρόμους της πόλης είναι αυξημένη ακόμη και με κλειστά τα κα-
ταστήματα, επομένως δεν τίθεται θέμα παραβίασης των περιο-
ριστικών μέτρων, αλλά δυστυχώς αυτό που μένει στο τέλος της 
υπόθεσης είναι ότι δεν λειτουργούν τα μαγαζιά και οι πελάτες δεν 
εξυπηρετούνται. Για τα πρακτικά προβλήματα εφαρμογής του  click 
away, ανέφερε ότι προσπαθούν να βρουν λύσεις, κάνουν το καλύ-
τερο δυνατό φροντίζοντας το πελατολόγιο τους, αλλά αναμένουν 
μεγαλύτερη στήριξη από το κράτος, αφού αυτή είναι μια πολύ πρό-
χειρη λύση.

(Δείτε το βίντεο της εκπομπής στο laosnews.gr)

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΥ
Το Διοικητικό  Συμβούλιο  και οι τρόφιμοι της Φιλοπτώχου Αδελφότητος Κυρι-

ών Βέροιας,  ευχαριστούν για την ευγενική τους προσφορά:
1) Τους Πατρώνα Δημήτριο και Ξενάκη Αλέκα, για τη δωρεά των 200 ΕΥΡΩ, 

στη μνήμη του Μανώλη Καβαργύρη.
2) Τον κ. Ξενάκη Νικόλαο, για τη δωρεά των 50 ΕΥΡΩ στη μνήμη του Μανώ-

λη Καβαργύρη.
3) Ανώνυμο κύριο για τη δωρεά των 50 ΕΥΡΩ, για τα δέματα των εορτών.
4) Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά των 100 ΕΥΡΩ, για τα δέματα των εορτών.
5) Ανώνυμο κύριο για τη δωρεά των 40 ΕΥΡΩ, για τα δέματα των εορτών.
6) Ανώνυμη κυρία για τα εβδομήντα ψωμιά.
7) Ανώνυμη κυρία για τα έξι κιλά κιμά.
8) Ανώνυμη κυρία για τα πέντε κιλά κριθαράκι και πέντε κιλά μακαρόνια.
9) Ανώνυμη κυρία για τα τέσσερα λίτρα λάδι.               
10)Ανώνυμη κυρία για τα έξι κιλά κιμά, έξι κιλά ρύζι, και ένα λίτρο λάδι,                   

στη   μνήμη της μητέρας της.

Ευχαριστήριο: Εθελοντές ιδιώτες ιατροί στο Νοσοκομείο Βέροιας
Η Διοίκηση του Γ.Ν Ημαθίας εκφράζει τις ολόθερμες ευχαριστίες 

της στο σύνολο του προσωπικού του Ιδρύματος για την υπεράνθρω-
πη προσπάθεια που καταβάλει στην αντιμετώπιση της πανδημίας 
του COVID-19. Επίσης, εκφράζει τις ευχαριστίες της σε όλους του 
δωρητές των δύο Νοσοκομείων Βέροιας και Νάουσας, οι οποίοι με 
τις χορηγίες τους προσφέρουν πολύτιμη αρωγή και στήριξη στο έργο 
των Μονάδων μας.

Ιδιαίτερα θέλουμε να ευχαριστήσουμε  τους τρείς εθελοντές Ια-
τρούς για την βοήθεια που προσέφεραν στο Γ.Ν Ημαθίας - Μονάδα 
Βέροιας:

κ. Δούκα Χαράλαμπο Ειδικό Παθολόγο του Ομίλου ΥΓΕΙΑ Α.Ε/«-
Γενική, Μαιευτική – Γυναικολογική & Παιδιατρική Κλινική ΜΗΤΕΡΑ»

κ. Μπίκου Κωνσταντίνα  Πνευμονολόγο του «Metropolitan 
Hospital» του Ομίλου ΠΕΡΣΕΥΣ Υγειονομική Μέριμνα Α.Ε. 

κ. Αδάμου Ελένη Ειδική Παθολόγο του Ομίλου ΥΓΕΙΑ Α.Ε/«Γενι-
κή, Μαιευτική – Γυναικολογική & Παιδιατρική Κλινική ΜΗΤΕΡΑ»

οι οποίοι ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα του Υπουργείου Υγείας και της 3ης Υγειονομικής Περιφέρειας Μακεδονίας προσφέροντας εθε-
λοντικά τις υπηρεσίες τους στο Γ.Ν. Ημαθίας - Μονάδα Βέροιας, συνδράμοντας καίρια και αποφασιστικά τους Ιατρούς του Νοσοκομείου 
μας στη μάχη κατά  πανδημίας του COVID-19.

 Η  υπερπολύτιμη συνδρομή τους στην πιο κρίσιμη φάση αποτελεί απόδειξη πως όλοι μαζί ενωμένοι μπορούμε να τα καταφέρουμε. “Εί-
μαστε όλοι μαζί ενωμένοι απέναντι στον κοινό αόρατο εχθρό”

Ο Διοικητής του Γ.Ν Ημαθίας
Ηλίας Γ. Πλιόγκας

«Ένας θεολόγος μελετά την ιστορία»
Ο Παύλος Πυρινός στο νέο 

podcast της Δημόσιας 
Βιβλιοθήκης της Βέροιας

Από το Σάββατο 12 Δεκεμβρίου 2020 αναρτήθηκε στο http://future.libver.
gr/podcasts/ και στο https://www.pod.gr/  το νέο podcast της Δημόσιας Βιβλι-
οθήκης Βέροιας στο οποίο ο καθηγητής - συγγραφέας & ερευνητής Παύλος 
Πυρινός συνομιλεί με το δημοσιογράφο Δημήτρη Καρασάββα.

Το 1949 μια οικογένεια προσφύγων από το Σοχούμ της Ρωσίας καταφθάνει 
στη Βέροια. Το μικρό αγόρι της οικογένειας έχει μεγάλη αγάπη για τη γνώση 
και τη μάθηση. Η οικονομική ανέχεια όμως δεν του επιτρέπει να συνεχίσει την 
φοίτηση του στο γυμνάσιο. Δεν πτοείται από το γεγονός αυτό. Δουλεύει ως 
λούστρος και βγάζει τα χρήματα που χρειάζεται για να πληρώσει το παράβολο 
για την εισαγωγή του στο γυμνάσιο, το οποίο και ολοκληρώνει για να σπου-
δάσει θεολογία. Ποια η συνέχεια; Το όνομά του να αποτελέσει συνώνυμο της 
πνευματικής προόδου της Βέροιας, χάρη στα δεκάδες ερευνητικά βιβλία και 
άρθρα του, με θρησκευτικό, πολιτισμικό και κοινωνικό περιεχόμενο. Είναι η 
ιστορία του θεολόγου, καθηγητή και ερευνητή Παύλου Πυρινού.

Πρόκειται για τη σειρά διαδικτυακών εκδηλώσεων και podcasts που δη-
μιούργησε η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη της Βέροιας σε συνεργασία με το 
pod.gr , όπου επιστήμονες, επαγγελματίες, δημιουργοί της Βέροιας μοιρά-
ζονται μαζί μας τις ιστορίες τους, μιλώντας για το παρελθόν, το παρόν και το 
μέλλον όπως το ζήσανε και το οραματίζονται.

Δέκα χρόνια μετά την απονομή του Βραβείου «Πρόσβαση στη Μάθηση» 
από το Ίδρυμα Bill and Melinda Gates, η Βιβλιοθήκη συζητάει για το μέλλον με 
ποικίλες εκδηλώσεις, τον Νοέμβριο και τον Δεκέμβριο του 2020, με ελεύθερη 
πρόσβαση. Βρείτε το αναλυτικό πρόγραμμα στο future.libver.gr/programme

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός  Σύλλογος 

Φίλων   Κέντρου Μέριμνας Ατόμων  Ειδικών Δεξι-
οτήτων του Δήμου  Βέροιας ευχαριστεί θερμά τους 
κάτωθι για τις δωρεές τους: 

1. Την οικογένεια Μέρκου & Άσπας Βαρακλή 
για την οικονομική δωρεά τους αντί στεφάνου εις 
μνήμην της πολυαγαπημένης θείας Μαίρης Τσακνα-
κοπούλου  

Ο Θεός ας την αναπαύσει.
2. Την κ. Λίζα Καπανίδου  την οικονομική  δωρεά 

της υπύε αναπαύσεως αγαπημένων προσώπων 
Ο Θεός αν τους  αναπαύσει

Η Εθελόντρια  Διευθύντρια 
και Πρόεδρος του Συλλόγου

Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

Ευχαριστήριο του Ομίλου 
προστασίας παιδιού Βέροιας

Το Δ,Σ, του Ομίλου προστασίας παιδιού Βέροιας ευχαριστεί θερμα :
1)  Ανώνυμη προσφορά μεγάλης ποσότητας τροφίμων στη μνήμη της 

Βιργινίας Τσαμήτρου ενόψει των Χριστουγέννων
2)  Την κα Ανθούλα  και τον κο.Μιχάλη  για τη δωρεά των 100 € στη 

μνήμη της πολυαγαπημένης  τους θείας τους Μαίρης Τζιαμπούρα.
3)  Την οικογένεια της κυρίας Καίτης Γαλλίκα για τη δωρεά των 50 € 

στη μνήμη του αγαπημένου τους φίλου Βασίλη Σαζακλίδη αντι στεφάνου.
4)  Τις κυρίες του Δ.Σ. του  Ομίλου Inner Wheel  για τη δωρεά 100 λί-

τρων ελαιολάδου και είκοσι εξάδων γάλακτος συμπυκνωμένου ενοψει των 
Χριστουγέννων. 

5) Την κα. Ελισσάβετ Καγκελίδου και τον κο. Γαρούφα Ευάγγελο για 
τη δωρεά των 80 €  στη μνήμη του συζύγου και πατέρα τους  αντίστοιχα 
,  Κων/νου.

6) Την κυρία Μαρίκα Κουκούδη και τις κόρες της για τη δωρεά  40 
κιλών ζάχαρης στη μνήμη του συζύγου και πατέρα αντίστοιχα Νικολάου 
Κουκούδη.

7)  Την κα. Έρη Μαρτίκα - Δημητρακάκη  για τη δωρεά των 50 € ενόψει 
των Χριστουγέννων.

8) Την κα. Τασούλα και τον κο. Γιάννη Λιολιόπουλο για τη δωρεά των 
50 € για τις γιορτές των Χριστουγέννων.

9)  Την κα. Τασούλα Ντουμανοπούλου για τη δωρεά των 50 €  ενοψει 
των Χριστουγέννων.

10)  Την Ένωση εικαστικών « Λάνασσα» υπέρ φορέων καρκινοπαθών 
παιδιών με καρκίνο και άλλων ασθενειών για τα χειροποίητα διακοσμητικά 
ενόψει των Χριστουγέννων.

Ευχαριστήριο
Ο Δήμαρχος Βέ-

ροιας, Κωνσταντί-
νος Βοργιαζίδης, η 
Αντιδήμαρχος Κοι-
νωνικής Προστασί-
ας – Υγείας – Εθε-
λοντισμού, Γεωργία 
Μπατσαρά και τα 
στελέχη του Κοι-
νωνικού Παντοπω-
λείου, ευχαριστούν 
θερμά τους υπαλ-
λήλους της ΔΕΥΑΒ, 
οι οποίοι ανταπο-
κρίθηκαν άμεσα στο 
κάλεσμα για την ε-
νίσχυση της δομής, 
δωρίζοντας  βασικά 
είδη διατροφής και 
καθαριστ ικά στο 
Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Βέροιας.

Η κίνησή τους αποτελεί παράδειγμα προς μίμηση στις δύσκολες μέρες 
όπου στερούνται βασικά αγαθά οι περισσότερες οικογένειες  και είναι ελ-
πιδοφόρο ότι  ο δημόσιος τομέας της Βέροιας θα στηρίξει την προσπάθεια 
αυτή. Κάθε εκδήλωση ενδιαφέροντος και κατάθεση προσφοράς θα πρέπει 
να έχει ως αρχικό κριτήριο την αλληλεγγύη όλων για την έμπρακτη υπο-
στήριξη των συμπολιτών μας που έχουν πολύ μεγάλη ανάγκη κάλυψης 
των βιοτικών αναγκών τους. Επιπλέον θα πρέπει να διασφαλίζεται η ποιό-
τητα, κάτι που φυσικά θεωρείται αυτονόητο.

Διεύθυνση : Σταδίου 51, ΤΚ 59131
Τηλέφωνα :  2331353824, Αθανασία Λαμπριανίδου
2331353811, Δήμητρα Καρατζά
Δευτέρα έως Παρασκευή, 9:00 π.μ.-17:00 μ.μ.
e-mail: koinoniko.pantopoleio@veria.gr
www.facebook.com/koinoniko.pantopoleio.veria

Ευχαριστήριο του Συλλόγου 
Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος»

Το ΔΣ του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβα-
σης «Έρασμος» ευχαριστεί θερμά την αλυσίδα 
supermarket Lidl Hellas  για τη διαχρονική υπο-
στήριξη του έργου μας και ειδικότερα για τη φε-
τινή προσφορά τροφίμων και ειδών Α’ ανάγκης, 
προκειμένου να οργανώσουμε τη συλλογή και 
την ετήσια διανομή δεμάτων βοηθείας σε οικο-
γένειες ευπαθών κοινωνικών ομάδων, εν όψει 
της εορταστικής περιόδου Χριστουγέννων – 

Πρωτοχρονιάς του 2021. 
Κάθε ευγενική χορηγία του επιχειρηματικού κόσμου απέναντι στον 

«Έρασμο» αποτελεί σημαντική ευεργεσία προς ευάλωτα άτομα ή ομάδες 
που συνδράμουμε, αποδίδοντας άμεσα οφέλη και καρπούς στον καθημε-
ρινό αγώνα μας για την προάσπιση των κοινωνικών τους δικαιωμάτων σε 
μια καλύτερη ποιότητα ζωής!    

Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα ΠΕΠ Κε-
ντρικής Μακεδονίας (2014 -2020). 

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένω-
ση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)

Ψήφισμα του Δημοτικού 
Συμβουλίου Βέροιας για 

την ενίσχυση 
του δημόσιου συστήματος Υγείας
Το Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας με την αρ. 

324/2020 απόφασή του αποφάσισε κατά πλειοψηφία 
την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος:

 «Ιδιαίτερα κρίσιμη συνεχίζει να είναι η κατάσταση 
με την πανδημία στον Νομό Ημαθίας αλλά και σε όλη 
την Βόρεια Ελλάδα. Η κυβέρνηση καλείται άμεσα να 
ικανοποιήσει τα δίκαια αιτήματα των υγειονομικών, 
των εργαζομένων γενικότερα και να πάρει όλα εκείνα 
τα μέτρα που απαιτούνται για την ενίσχυση του δημό-
σιου συστήματος Υγείας.

Μπορεί να υπάρχει μια μικρή μείωση στα κρού-
σματα, όμως εξακολουθεί να υπάρχει η «πίεση» στο 
Νοσοκομείο της Βέροιας και με τους εργαζόμενους σε 
αυτό να έχουν φτάσει στα όριά της εξουθένωσης.

Τώρα είναι επιτακτική ανάγκη η υλοποίηση άμε-
σων μέτρων όπως τα παρακάτω και χωρίς να είναι 
μόνο αυτά:

Να γίνουν άμεσα όλες οι αναγκαίες προσλήψεις 
γιατρών, νοσηλευτών και άλλων εργαζόμενων στο 
Νοσοκομείο Βέροιας αλλά και σε όλες τις δομές Πρω-
τοβάθμιας Περίθαλψης που υπάρχουν στον Δήμο 
Βέροιας. Μονιμοποίηση όλων των εργαζομένων στις 
δομές Υγείας που βρίσκονται στα διοικητικά όρια του 
Δήμου που εργάζονται με συμβάσεις ορισμένου χρό-
νου, με χρηματοδότηση της πολιτείας.

Να γίνουν όλες οι απαιτούμενες ενέργειες για την 
άμεση χρήση των νέων κτιριακών εγκαταστάσεων του 
νοσοκομείου και για την προμήθεια συσκευής μορια-
κού ελέγχου.

Να προχωρήσει η πραγματική επίταξη των μονά-
δων Υγείας του ιδιωτικού τομέα που υπάρχουν στη 
Βόρεια Ελλάδα, ώστε να ενισχυθεί ο αριθμός τόσο 
των κλινών ΜΕΘ, όσο και των απλών κλινών νοση-
λείας ασθενών.

Μαζικά, επαναλαμβανόμενα ανά τακτά χρονικά 
διαστήματα και δωρεάν τεστ από κλιμάκια του ΕΟΔΥ 
σε όλους τους εργασιακούς χώρους, σε δημόσιο και 
ιδιωτικό τομέα.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας απαιτεί από την 
Κυβέρνηση να πάρει άμεσα τώρα όλα τα παραπάνω 
μέτρα».    

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
          ΜΙΧΑΗΛ                    ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ

ΣΟΥΜΕΛΙΔΗΣ             ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ
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Γράφει η  Άννα Παπαθεοχάρη
Χημικός Μηχανικός

Αρκετές φορές αναρωτιέμαι πώς γί-
νεται να υπάρχει τόσο έντονη αντίδραση 
απέναντι στην εγκατάσταση των ΑΠΕ 
σε διάφορες περιοχές στη χώρα μας. 
Οφείλεται στην άγνοια των πολιτών που 
αντιδρούν, στο πνεύμα αντίδρασης που 
κυριαρχεί σε οτιδήποτε καινοτόμο πά-
ει να καταρρίψει τον συντηρητισμό μας 
στην σήμερον εποχή ή μήπως εξυπηρε-
τούνται άλλα συμφέροντα;

Ως λάτρης της φύσης, θυμάμαι ανέ-
καθεν να τάσσομαι κατά των ορυκτών 
καυσίμων βλέποντας τις καταστροφικές 
συνέπειες που έχουν. Ευλόγως λοιπόν 
αναρωτιέμαι πού οφείλεται αυτή η αντί-
δραση και γιατί είναι τόσο έντονη στην 
χώρα μας και όχι τόσο σε χώρες του 
εξωτερικού. Μετά τις πολυάριθμες κατα-
στροφές που έχουν προκληθεί από τα 
έντονα καιρικά φαινόμενα που έπληξαν 
και την χώρα μας τα τελευταία χρόνια 
δεν είναι δυνατόν να πιστεύεται από με-
γάλη μερίδα του κόσμου ότι η κλιματική αλλαγή δεν υφίσταται. Δεν δια-
νοούμαι κάποιος φυσιολάτρης να δέχεται τα θερμικά εργοστάσια και να 
αντιδρά με σθένος απέναντι στις καθαρές μορφές ενέργειας.

Από τη στιγμή που έχουμε αποφασίσει να ζούμε σε ένα σύγχρονο 
κόσμο όπου η τεχνολογία αποτελεί βασικό και αναντικατάστατο αγαθό 
και οι απαιτήσεις μας σε ενέργεια συνεχώς αυξάνονται, αποτελεί πλέον 
μονόδρομος η αλλαγή του τρόπου που παράγουμε ενέργεια.

Ο συνδυασμός όλων των ΑΠΕ με τα δίκτυα, τα συστήματα αποθή-
κευσης και τη διαχείριση της ζήτησης ενέργειας είναι η λύση για την 
ενεργειακή μετάβαση που με τη σειρά της θα περιορίσει την αλλαγή του 
κλίματος. Η χώρα μας πρέπει να αξιοποιήσει το πλούσιο αιολικό και ηλι-
ακό δυναμικό της. Με ενδιαφέρον διάβασα την πρωτοβουλία ask4wind 
της ΕΛΕΤΑΕΝ που μου έδωσε απαντήσεις σε αρκετά ερωτήματά μου. 
Πιο αναλυτικά:

1. Οι ανεμογεννήτριες αξιοποιούν τον άνεμο, ο οποίος είναι ανεξά-
ντλητος, ανανεώσιμος και απεριόριστος, σε αντίθεση με τους θερμοηλε-
κτρικούς σταθμούς που καταναλώνουν περιορισμένους και μη ανανεώ-
σιμους πόρους, όπως ο λιγνίτης, ο άνθρακας ή το φυσικό αέριο.

2. Η μεγάλη αύξηση στην παραγωγή ενέργειας από τον άνεμο και
άλλες ΑΠΕ, θα οδηγήσει σε μείωση του συνολικού κόστους ηλεκτρικής 
ενέργειας για τους καταναλωτές. Πλέον, η τεχνολογία και ο ορθός σχεδι-
ασμός των αγορών ηλεκτρισμού  έχουν καταστήσει την αιολική ενέργεια 
μια αξιόπιστη πηγή ενέργειας.

3. Το 3% των ακαθάριστων εσόδων των αιολικών πάρκων αποδίδεται
στις τοπικές κοινωνίες. Από αυτό, το 1% του τζίρου τους διατίθεται για 
τη μείωση των λογαριασμών ρεύματος των κατοίκων. Επιπλέον 1,7% 
αποδίδεται στο Δήμο για τοπικά έργα ανάπτυξης και 0,3% στο Πράσινο 
Ταμείο.

4. Τα αιολικά πάρκα προσφέρουν στις τοπικές κοινωνίες πραγμα-
τοποιώντας τοπικές εργολαβίες και προμήθειες από την τοπική αγορά, 
απασχολώντας τοπικό προσωπικό και κάνοντας χορηγίες και δράσεις 
κοινωνικής ευθύνης. 

5. Η αιολική ενέργεια είναι συμβατή με δραστηριότητες όπως η
γεωργία, η κτηνοτροφία, ο τουρισμός και δεν επηρεάζει την αξία των 
ακινήτων.

6. Οι ανανεώσιμες πηγές ενέργειας συμβάλλουν στη μείωση των
συνολικών εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου. Αναμφισβήτητα, οι 
ανεμογεννήτριες παράγουν ηλεκτρισμό χωρίς να εκπέμπουν αέρια του 
θερμοκηπίου.

7. Συνολικά, κατά τη διάρκεια του κύκλου ζωής της, μια ανεμογεννή-
τρια παράγει έως και 50 φορές περισσότερη ενέργεια από αυτήν που 
καταναλώνεται κατά την κατασκευή, λειτουργία και απεγκατάστασή της.

8. Οι ανεμογεννήτριες δεν έχουν αρνητικές επιπτώσεις στην υγεία
των ανθρώπων: το παραγόμενο ηλεκτρικό ρεύμα είναι χαμηλής συχνό-
τητας και χαμηλότερης έντασης σε σχέση με τα πεδία που προκαλούνται 
στις πόλεις και μέσα στα σπίτια από τις κοινές οικιακές συσκευές. Επι-
πλέον, μια ανεμογεννήτρια σε απόσταση 200 μ. είναι πιο αθόρυβη (50 
dBA) από μια χαμηλόφωνη συνομιλία (60 dBA).

9. Τα υλικά μιας ανεμογεννήτριας ανακυκλώνονται κατά 85-90%, ενώ
μπορούν και να επαναχρησιμοποιηθούν. Στόχος είναι η ανακύκλωση να 
φθάσει στο 100%. Ιδιαίτερη πρόκληση αποτελούν τα πτερύγια που είναι 
κατασκευασμένα από σύνθετα υλικά.

Για όλους τους παραπάνω λόγους θεωρώ αδικαιολόγητη την τόσο 
έντονη αντίδραση απέναντι στις ΑΠΕ και πιο ειδικά στα αιολικά, για τα 
οποία υπάρχουν οι περισσότερες αντιδράσεις. Βεβαίως η εγκατάστασή 
τους, όπως συμβαίνει και σε οποιαδήποτε άλλη ανθρώπινη δραστηριό-
τητα, πρέπει να υπόκειται στους ευρωπαϊκούς και εθνικούς κανονισμούς 
με σεβασμό πάντα προς το φυσικό περιβάλλον και να πληρούνται οι 
περιβαλλοντικοί όροι, που κατά τη γνώμη μου πρέπει να είναι αυστηροί. 
Όλοι δικαιούνται να εκφράζουν τις αντιρρήσεις και τις αμφισβητήσεις 
τους, και να ασκούν όποια μέσα (π.χ. έννομα) τους παρέχει η πολιτεία, 
στο πλαίσιο του νόμου. Όταν αυτή η διαδικασία τελειώσει, τότε η όποια 
απόφαση, θετική ή αρνητική, πρέπει να είναι οριστική και να γίνεται απο-
δεκτή.

Η λύση αγαπητέ αντιδρώντα δεν είναι η αντίδραση για την… αντίδρα-
ση, αλλά η εντατικοποίηση των ελέγχων κατά τη διάρκεια και μετά την 
κατασκευή των επενδύσεων αυτών από τους αρμόδιους φορείς ώστε 
να βεβαιώνεται η τήρηση των προσυμφωνηθέντων. Εχθρός δεν είναι οι 
‘’ΑΠΕτζηδες’’ αλλά η κλιματική αλλαγή.

Η αντίδραση για την….αντίδραση

Εξαιρετικά επείγον: 
Διατήρηση των 

καταχωρίσεων στον 
περιφερειακό Τύπο

Προς Υπουργό Ανάπτυξης Α. Γεωργιάδη
Υφυπουργό στον πρωθυπουργό, Στ. Πέτσα
Γ.Γ. στον πρωθυπουργό, Γρ. Δημητριάδη

Κύριοι,
Με δεδομένο το γεγονός ότι ούτε το νομοσχέδιο για τον εκσυγ-

χρονισμό, την απλοποίηση και την αναμόρφωση του ρυθμιστικού 
πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων και ειδικότερες ρυθμίσεις για 
τις προμήθειες στους τομείς της άμυνας και της ασφάλειας ούτε 
το νομοσχέδιο για την Ενσωμάτωση στην εθνική νομοθεσία της 
Οδηγίας (ΕΕ) 2010/13 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου της 10ης Μαρτίου 2010 για τις υπηρεσίες οπτικοα-
κουστικών μέσων και άλλες διατάξεις, θα φθάσουν στην εθνική 
αντιπροσωπεία ώστε να εγκριθούν από το Σώμα έως το τέλος 
του χρόνου, η αναστολή της κατάργησης των καταχωρίσεων στον 
Τύπο, που προβλέπεται σε άρθρα τους δεν θα υπάρξει εντός του 
επιβεβλημένου χρονικού διαστήματος. Και τούτο παρά τα υπε-
σχημένα.

Έτσι η κατάργηση αυτής της υποχρέωσης του Δημοσίου 
θα ισχύσει από 1ης 1ου 2021, όπως προβλέπεται στον νόμο 
4412/2016 (παράγραφος 12 άρθρου 379) για τις δημόσιες συμ-
βάσεις.

Ακόμα και να προκύψει στην συνέχεια η αναστολή κατάργη-
σης, είναι βέβαιον ότι θα προκληθεί σύγχυση στις Υπηρεσίες του 
ευρύτερου Δημοσίου για την ισχύει της υποχρέωσης, προκαλώ-
ντας αναστάτωση και τριβές ανάμεσα σ’ αυτές, τους υπόχρεους 
και τις δικαιούχες επιχειρήσεις Τύπου.

Για την αποτροπή τους, ζητείται η κατάθεση του άρθρου ως 
τροπολογία σε ν/σ που συζητείται, στο μικρό χρονικό διάστημα 
που απομένει έως το τέλος του χρόνου.

Υπενθυμίζεται η θέση του Συνδέσμου Ημερησίων Περιφερει-
ακών Εφημερίδων (ΣΗΠΕ), της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού 
Τύπου (ΕΙΕΤ) και της Ένωσης Δημοσιογράφων Ιδιοκτητών Πε-
ριφερειακού Τύπου (ΕΔΙΠΤ) για τη διατήρηση επ’ αόριστον των 
καταχωρίσεων.

Γιώργος Κατσαϊτης
Πρόεδρος ΣΗΠΕ

Αντώνης Μουντάκης
Πρόεδρος ΕΙΕΤ

Μιχάλης Σαββάκης
Πρόεδρος ΕΔΙΠΤ
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ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τρίτη 15 Δε-

κεμβρίου 2020 στις 11.00 π.μ. σε 
στενό οικογενειακό κύκλο λόγω α-
παγόρευσης συναθροίσεων, από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (κοι-
μητήρια) Βέροιας ο Στέργιος Κων. 
Βέϊος σε ηλικία 81 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 14 Δε-

κεμβρίου 2020 στις 1.00 μ.μ. σε 
στενό οικογενειακό κύκλο λόγω α-
παγόρευσης συναθροίσεων, από 
τον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής 
Πατρίδας ο Βασίλειος Χριστοδού-
λου σε ηλικία 55 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΟΥΡΑΝΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 13 Δε-

κεμβρίου 2020 στις 11.15 π.μ. σε 
στενό οικογενειακό κύκλο λόγω α-
παγόρευσης συναθροίσεων, από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (κοι-
μητήρια) Βέροιας η Μαίρη Γιαβρό-
γλου σε ηλικία 95 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Σάββατο 12 Δε-

κεμβρίου 2020 στις 2.30 μ.μ. σε 
στενό οικογενειακό κύκλο λόγω α-
παγόρευσης συναθροίσεων, από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (κοι-
μητήρια) Βέροιας η Ασπασία Α-
θαν. Βαρακλή σε ηλικία 85 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 13 Δε-

κεμβρίου 2020 στις 12.00 μ.μ. σε 
στενό οικογενειακό κύκλο λόγω 
απαγόρευσης συναθροίσεων, α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασί-
ου (κοιμητήρια) Βέροιας η Μαρία 
Σωτ. Τσακνακοπούλου σε ηλικία 
91 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ ΚΗΔΕΙΑ

Κηδεύτηκε το Σάββατο 12 Δεκεμβρίου 2020 στις 3.00 
μ.μ. σε στενό οικογενειακό κύκλο λόγω απαγόρευσης συ-
ναθροίσεων, από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (κοιμη-
τήρια) Βέροιας και η ταφή έγινε στο κοιμητήριο της Πατρί-
δας Ημαθίας η Αικατερίνη (Καίτη) του Αθαν. Μαρμαρά 
σε ηλικία 65 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

Διαδικτυακά σήμερα το απόγευμα:
‘‘Ψηφιακές Πηγές & Παιδαγωγικές 

Δραστηριότητες για τον Εορτασμό                                   
των 200 χρόνων 

από την Επανάσταση του 1821’’
Οι Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αρ-

γολίδας, Αχαΐας, Β΄ Αθήνας, Ημαθίας, Κυκλάδων και 
Ρεθύμνου δια των Υπευθύνων Σχολικών Δραστηριο-
τήτων, Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης κα Πολιτιστικών 
Θεμάτων διοργανώνουν σε συνεργασία με το Τμήμα 
Πολιτισμού και Δημιουργικών Μέσων και Βιομηχανιών 
του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και το Κέντρο Έρευνας 
για τις Ανθρωπιστικές Επιστήμες (Κ.Ε.Α.Ε), επιμορ-
φωτικό σεμινάριο εξ αποστάσεως με τίτλο “Ψηφιακές 
Πηγές & Παιδαγωγικές Δραστηριότητες για τον Εορτα-
σμό των 200 χρόνων από την Επανάσταση του 1821”, 
σήμερα Τρίτη 15 Δεκεμβρίου, 18:00-21:00. 

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ: 

8:00π.μ. – 4.00 μ.μ., 
το ωράριο λειτουργίας 

των φαρμακείων Ημαθίας
 Ο Φαρμακευτικός Σύλ-

λογος Ημαθίας ενημερώνει 
ότι για την προστασία της 
δημόσιας υγείας και των με-
λών του, το ωράριο λειτουρ-
γίας των φαρμακείων που 
ανήκουν σε όλες τις περιο-
χές της Ημαθίας μετασχη-
ματίστηκε σε συνεχές για όσο διάστημα θα διαρκέσει 
η απαγόρευση κυκλοφορίας. 

Το υποχρεωτικό ωράριο ορίζεται από Δευτέρα έως 
Παρασκευή από 08:00π.μ. έως 16:00 μ.μ.. Για την 
καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών θα αυξηθούν τα 
εφημερεύοντα φαρμακεία.

Η φιλόπτωχος Βέροιας 
συγκεντρώνει τρόφιμα 

για ευάλωτες οικογένειες
Η Φιλόπτωχος παράλληλα με το καθημερινό συσ-

σίτιο, έχει να φροντίσει, και για τις 130 οικογένειες που 
είναι καταγεγραμμένες από εμάς, είναι εκτός συσσιτίου, 
και όπως κάθε χρόνο ετοιμάζει γι’ αυτές τις οικογένει-
ες, δέματα με τρόφιμα. Έχουμε   ανάγκη από πολλά 
τρόφιμα μακράς διάρκειας, κυρίως όσπρια,  λάδια 
ενός λίτρου  και ρύζι. Φέτος πολλοί από τους ωφελού-
μενούς μας, λόγω των συνθηκών, δεν κατάφεραν να 
εργαστούν ούτε εποχιακά. Για το λόγο αυτό θα πρέπει 
το δέμα που θα λάβουν να είναι αρκετά ενισχυμένο. 
Παρακαλούμε τους φίλους και τις φίλες μας και όσους 
γνωρίζουν το έργο μας να μας βοηθήσουν.

Η Φιλόπτωχος είναι ανοικτά Δευτέρα-Τετάρτη-Πα-
ρασκευή, στην οδό Κωτουνίου 10Α  από   8.00΄-12.00   
π.μ  Όσοι δυσκολεύονται, λόγω των περιορισμών της 
κυκλοφορίας, θα μπορούσαν να μας ενισχύσουν με ένα 
χρηματικό ποσό στους εξής λογαριασμούς:

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: 
GR 6101103250000032529606215
Eurobank: 0026.0683.02.0102708563

Το Δ. Σ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 
ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

  Από το 1957 το Γηροκομείο μας έχει συνεχή προσφορά στην φροντίδα Ηλικι-
ωμένων Ατόμων.Από τον Φεβρουάριο λόγω πανδημίας Covid τα έξοδα για υλικά 
απολύμανσης και προστασίας των Τροφίμων και των Εργαζομένων του Γηροκομείου 
Βέροιας , αυξήθηκαν υπέρογκα καθώς και η αγορά τροφίμων.

  Η απαγόρευση επισκέψεων στους τροφίμους είχε αποτέλεσμα την μείωση προ-
σφοράς τροφίμων και υλικών καθαριότητας από τους συμπολίτες μας.

  Επίσης η μείωση κατά 40% της κρατικής επιχορήγησης που δεν δόθηκε ακόμη , 
η μή πραγματοποίηση εκδηλώσεων από το Αδελφάτο και η αδυναμία της Ι.Μητροπό-
λεως Βεροίας να πραγματοποιήση το Δίσκο της Αγάπης , μας αναγκάζουν να ζητή-
σουμε τη ΒΟΗΘΕΙΑ των συμπολιτών μας σε τρόφιμα , αντισηπτικά , μάσκες,γάντια , 
απορρυπαντικά καθώς και την οικονομική στήριξη για την απρόσκοπτη λειτουργία του 
Ιδρύματος καιτην αγορά πετρελαίου στους Λογαριασμούς του Γηροκομείου Βέροιας:

-Τράπεζα Πειραιώς IBAN: GR60 0172 2430 0052 4301 6849 781
-ALPHA  BANK  IBAN:  GR78 0140 8290 8290 0200 1000 024   και
-Εθνική Τράπεζα ΙΒΑΝ: GR7401103250000032548030355 καθώς και
του ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ :
 ALPHA  BANK ΙΒΑΝ: GR80 0140 8300 8300 0200 1000 070.

Eυχές
  Τα Διοικητικά Συμβούλια του Αδελφάτου Γηροκομείου Βέροιας και της Μ.Φ.Η.``-

ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ``,εύχονται σε όλους ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 
και ΕΛΠΙΔΟΦΟΡΟ το ΝΕΟ ΕΤΟΣ 2021.

  Ευελπιστούμε με τον ερχομό του νέου έτους οι πύλες του Γηροκομείου μας να 
είναι και πάλι ανοιχτές σε όλους με υγεία αγάπη και ευημερία.

Η Πρόεδρος του Αδελφάτου Γηροκομείου Βέροιας   
Μούρτζιου - Χατζηευστρατιάδου Ευδοξία.       

Η Πρόεδρος της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροιας`` 
Κάτσιου Μαρία.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 

Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροιας``, ευχαριστούν 
θερμά :

-Την Οικ.κ.Θεόδωρου Σουμελίδη , για την δωρεά του ποσού των 300 Ε για ένα
πλήρες γεύμα , εις μνήμη του πατέρα και παππού τους Φώτη Σουμελίδη καθώς και 
για τις Άγιες Ημέρες των Χριστουγέννων.

-Τον κ.Κων/νο Ακριβόπουλο , για την δωρεά του ποσού των 150 Ε , εις μνήμη
προσφιλών προσώπων.

-Τον κ.Κων/νο Παλουκίδη , για την δωρεά του ποσού των 150 Ε αντί στεφάνου ,
εις μνήμη Βιργινίας Τσαμήτρου.

-Τα Μέλη του Δ.Σ.Συνδέσμου Πολιτικών Συνταξιούχων Ν.Ημαθίας , για την δωρεά
του ποσού των 120 Ε , εις μνήμη Καβαργύρη Εμμανουήλ.

-Τον κ.Γεώργιο Λαζαρίδη , για την δωρεά του ποσού των 100 Ε , εις μνήμη του
φίλου του , Νικολάου Σακάλογλου.

-Την κ.Στέλλα Γιαννακάκη , για την δωρεά του ποσού των 100 Ε , εις μνήμη του
πατέρα της Παναγιώτη Γιαννακάκη.

-Την κ.Σοφία Ακριβοπούλου , για την ευγενική προσφορά κρεάτων (κοτόπουλα -
κιμά) , για τις Άγιες Ημέρες των Χριστουγέννων. 

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά ενός πλήρους γεύματος , εις μνήμη
του πατέρα της Θωμά , με την συμπλήρωση 1 έτους από τον θάνατό του.

-Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική προσφορά ενός πλήρους γεύματος , για τις
Άγιες Ημέρες των Χριστουγέννων. 

-Ανώνυμη Εταιρεία Εμπορίας Κρεάτων , για την ευγενική προσφορά 30 Κgr Κρέα-
τος , για τις Άγιες Ημέρες των Χριστουγέννων. 

 Εκ της Δ/νσεως 
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Βέροια: 
7.30 π.μ.-3.30 μ.μ 

το νέο ωράριο 
λειτουργίας όλων 
των κρεοπωλείων 
κατά τη διάρκεια 

του lockdown
Άλλαξε  το  ω -

ράριο λειτουργίας 
όλων των κρεοπω-
λείων (μέλη και μη 
μέλη της Συντεχνίας 
Κρεοπωλών Βέροι-
ας) λόγω των νέων 
μέτρων στο πλαίσιο 
του lockdown σε ό-
λη τη χώρα για την 

περιορισμό διασποράς του κορονοϊού.
Έτσι, όλα τα κρεοπωλεία της περιοχής 

Βέροιας θα λειτουργούν, μέχρι νεοτέρας, από 
τις 7.30 το πρωί μέχρι τις 3.30 το μεσημέρι.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 
ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Στις πρωτόγνωρες συνθήκες  της υγει-
ονομικής κρίσης εξαιτίας της πανδημίας, oι 
εκπαιδευτικοί κλήθηκαν να ανταπεξέλθουν 
σε μια νέα πραγματικότητα και να δημιουρ-
γήσουν τις βάσεις για να λειτουργήσει η εξ 
αποστάσεως εκπαίδευση. 

Προσωπικά, θα ήθελα να ευχαριστήσω 
καθεμιά και καθέναν από τους συναδέλφους 
μου, τους/τις  Δ/ντές/ντριες, Προϊσταμένους/
νες των σχολικών μονάδων της Ημαθίας, 
δασκάλους/ες, νηπιαγωγούς, εκπαιδευτικούς 
όλων των ειδικοτήτων, καθώς και τους/τις ερ-
γαζόμενους/νες στο Γραφείο της Διεύθυνσης 
για το έργο που επιτελούν και τον μόχθο που 
καταβάλλουν καθημερινά. Από την αρχή του 
σχολικού έτους έχει καταβληθεί κάθε δυνατή 
προσπάθεια, με άμεση προσαρμογή στα 
δεδομένα της πανδημίας, με άψογη τήρηση 
των μέτρων πρόληψης και προστασίας και 
με εξαιρετικά αποτελέσματα. Είναι γεγονός 
ότι και μετά την απόφαση της αναστολής 
λειτουργίας των σχολείων, όλοι οι εκπαιδευ-
τικοί ανταποκρίθηκαν με επιτυχία στην εξ’ 
αποστάσεως εκπαίδευση, διασφαλίζοντας 
τη μεγάλη συμμετοχή των μαθητών. Οι δε 
υπάλληλοι της Δ/νσης του Γραφείου μας 
στάθηκαν πολύτιμοι αρωγοί, δρώντας υπο-
στηρικτικά και συντονιστικά στις καθημερινές 
πολύπλοκες μεταβολές. Δεν πρέπει, ακόμη, 
να λησμονήσουμε τους γονείς που στάθηκαν 
δίπλα στα παιδιά τους και τα βοήθησαν με 
κάθε τρόπο να εξοικειωθούν στη σύγχρονη 
και ασύγχρονη εκπαίδευση και, ταυτόχρονα, 
να υποστηρίξουν το έργο των εκπαιδευτικών.

Αναγνωρίζω και δίνω τα θερμά μου συγ-
χαρητήρια στην προσαρμοστικότητα και τον 
ζήλο που επέδειξαν όλοι οι εκπαιδευτικοί 
του νομού μας, από την προηγούμενη φάση 
της πανδημίας ακόμα, με απόλυτη επιτυχία. 
Εκφράζω την ευγνωμοσύνη μου, ως Διευ-
θυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, για τη 
συνεισφορά όλων και, όπως έχω υποσχεθεί, 
θα βρίσκομαι πάντα κοντά στον καθένα και 
στην καθεμιά αναγνωρίζοντας  την προσφο-
ρά σας.

Απομένει να επιδείξουμε λίγο ακόμη υ-
πομονή και ψυχικό σθένος, να συνεχίσουμε 
όλοι, μαθητές, εκπαιδευτικοί και γονείς,  να 
είμαστε δίπλα στα παιδιά, έστω και εξ΄απο-
στάσεως, να κερδίσουμε τον χρόνο στην 
εκπαίδευση και να φέρουμε μια νέα νίκη 
επιστρέφοντας στα σχολεία την εμπειρία της 
οργάνωσης και της εξοικείωσης όλων με την 
ψηφιακή εκπαίδευση. 

Εύχομαι καλές γιορτές σε όλη την εκπαι-
δευτική κοινότητα, μαθητές, εκπαιδευτικούς 
και γονείς, να συνεχίσουμε να προσέχουμε 
τηρώντας τα μέτρα προστασίας, έτσι ώστε 
με το νέο έτος και με την βοήθεια της επιστή-
μης, να επανέλθουμε στην κανονικότητα.

Ο Διευθυντής Π.Ε. Ημαθίας
Δημήτρης Πυρινός

Τάσος Μπαρτζώκας για τον 
Κρατικό προϋπολογισμό 

2021: Από την κρίση 
του σήμερα θα βγούμε 

νικητές. Το 2021 
θα είμαστε ισχυρότεροι!

Ευχαριστώντας όλους 
αυτούς που βρίσκονται 
στην πρώτη γραμμή της 
μάχης της πανδημίας ξεκί-
νησε την τοποθέτηση του 
ο Τάσος Μπαρτζώκας κατά 
τη συζήτηση -ψήφιση του 
Κρατικού Προϋπολογισμού 
2021 στη Βουλή. Δήλωσε 
την απερίφραστη ευγνω-
μοσύνη του στο υγειονομι-
κό προσωπικό, τα Σώματα 
Ασφαλείας, την εκπαιδευ-
τική και την επιχειρηματική 
κοινότητα, τους λογιστές, 
αλλά και όλους τους υπαλ-
λήλους, οι οποίοι φροντί-
ζουν την καθημερινή εξυ-
πηρέτηση των πολιτών.

Ο Τάσος Μπαρτζώκας 
ανέφερε ότι η χρονιά που 
πέρασε έχει μεν στιγμα-
τιστεί από τον κορωνοϊό, 
ωστόσο η χώρα μας έχει 
σημειώσει πολλές και σημαντικές νίκες σε όλα τα επίπεδα. Η προστιθέμενη αξία και η κεφα-
λαιοποίηση αυτών των σημαντικών μεταρρυθμίσεων θα πραγματοποιηθεί το 2021, έτος κα-
τά το οποίο η χώρα μας προβλέπεται να αναπτυχθεί σημαντικά, καθώς θα κλείσει οριστικά 
το κεφάλαιο της πανδημίας.

Ιδιαίτερα για τον επιχειρηματικό κόσμο, ο Τάσος Μπαρτζώκας ανέφερε ότι θα έχει όση 
και για όσο διάστημα απαιτούν οι συνθήκες στήριξη, καθώς έχουν προβλεφθεί σημαντικά 
κονδύλια στον Προϋπολογισμό. Εκτός όμως από την αναπτυξιακή του διάσταση, ο Προϋπο-
λογισμός του 2021 προνοεί και για τις ευάλωτες κοινωνικές ομάδες, ενισχύοντας κατά 600 
εκ. ευρώ το βασικό φορέα άσκησης κοινωνικής πολιτικής, τον ΟΠΕΚΑ.

Κλείνοντας την ομιλία του, έκανε ιδιαίτερη μνεία στην Ημαθία, υπενθυμίζοντας στην Κυ-
βέρνηση τις δυσχερείς επιπτώσεις της προηγούμενης οικονομικής κρίσης στην ανεργία και 
στο εισόδημα των πολιτών. Ζήτησε η κατανομή της οικονομικής ανάπτυξης από τους εξα-
σφαλισμένους πόρους του Ταμείου Ανάκαμψης και του Πολυετούς Δημοσιονομικού Πλάνου 
να είναι δίκαια και να αποκαταστήσει τις προηγούμενες αδικίες, έτσι ώστε η Ημαθία, αλλά 
και συνολικά η κεντρική Μακεδονία να κερδίσουν το στοίχημα της οικονομικής ευημερίας.

«Αντί να επιτρέπει 
σε κάποιους να αι-
σχροκερδούν ακόμα 
και στην πιο δραμα-
τική στιγμή της παν-
δημίας, η Κυβέρνηση 
θα έπρεπε να προχω-
ρήσει στην υλοποίηση 
ενός ολοκληρωμένου 
σχεδίου για τα τεστ»:

Αυτό αναφέρεται 
σε Ερώτηση που κα-
τέθεσε η βουλευτής 
Ημαθίας του ΣΥΡΙ-
ΖΑ-ΠΣ, Φρόσω Κα-
ρασαρλίδου, προς 
τους υπουργούς Ανά-
πτυξης- Επενδύσεων 
και Υγείας, με θέμα: 
«Η αποτυχία της κυ-
βέρνησης και της α-
γοράς να ρυθμίσουν 
τις τιμές των τεστ δεν 
καλύπτεται και δεν α-
ναπληρώνεται από την διατίμηση των διαγνωστικών τεστ»,   
τονίζοντας ότι:

«Ο ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ έχει αντιπροτείνει, μέσω παρεμβάσεων 
σε επίπεδο κοινοβουλευτικού ελέγχου και μέσω δηλώσεων 
των αρμόδιων τομεαρχών:

- Ανακοστολόγηση των τεστ από το ΚΕΣΥ και ανα-
προσαρμογή των τιμών τους με βάση τα δεδομένα της 
διεθνούς αγοράς 

- Ηλεκτρονική συνταγογράφησή τους από τους για-
τρούς με συγκεκριμένα κλινικά και επιδημιολογικά κριτήρια

- Αποζημίωσή τους από τον ΕΟΠΥΥ με μηδενική συμ-
μετοχή του πολίτη 

- Εξαίρεση της δαπάνης αυτής από τον κλειστό προϋ-
πολογισμό των διαγνωστικών εξετάσεων του ΕΟΠΥΥ και 
άρα από το μηχανισμό του clawback

- Υποχρεωτική δήλωση στον ΕΟΔΥ του συνόλου των
διαγνωστικών τεστ (PCR ή rapid) που διενεργούνται σε ιδι-

ωτικά εργαστήρια και φυσικά όλων των θετικών δειγμάτων
Επειδή αποδεικνύεται ότι η διατίμηση δεν αποτελεί 

λύση και ότι η πλέον ενδεδειγμένη λύση είναι η ανακο-
στολόγηση των τεστ και η ηλεκτρονική συνταγογράφησή 
τους με επιδημιολογικά και κλινικά κριτήρια και με μηδενική 
συμμετοχή του πολίτη,

Ερωτάται ο αρμόδιος υπουργός:
- Αν εξετάζει την περίπτωση αναστολής της απόφασης

για την διατίμηση των τεστ και την έναρξη εκτενούς δια-
βούλευσης 

- Εάν όχι, πώς προτίθεται να διασφαλίσει την εφαρμογή
της διατίμησης και να αντιμετωπίσει την άρνηση πολλών 
ιδιωτικών εργαστηρίων να εκτελέσουν τα τεστ.

- Επίσης, αν εξετάζει την περίπτωση ανακοστολόγησης
των τεστ από το ΚΕΣΥ και την αναπροσαρμογή των τιμών 
τους με βάση τα δεδομένα της διεθνούς αγοράς, καθώς 
και τη συνταγογράφησή τους με μηδενική συμμετοχή του 
πολίτη.

Φρόσω Καρασαρλίδου: Υποχωρώντας 
στις πιέσεις των μεγάλων διαγνωστικών 

κέντρων η κυβέρνηση ανακοίνωσε 
με ΦΕΚ, νέες τιμές: 60 ευρώ για τα 
μοριακά τεστ και 20 για τα rapid 

Αναστολή λειτουργίας της Κυριακάτικης Αγοράς 
Ριζωμάτων λόγω COVID 19

Από τον Δήμο Βέροιας ανακοινώνεται ότι  από χθες Δευτέρα 14.12.2020 έως  και 07.01.2021 αναστέλλεται η λειτουρ-
γία της Κυριακάτικη Αγορά της Τ.Κ. Ριζωμάτων.
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Ο AO ΑΕΤΟΣ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ 
στο Δίκτυο Ακαδημιών της ΑΕΚ

Στο Δίκτυο Ακαδημιών της ΑΕΚ συγκαταλέγεται ο Σύλλογος 
ΑΕΤΟΣ ΛΑζοχωρίου με έδρα τον Δήμο Βέροιας ως επίσημο 
συνεργάτη της στον Νομό Ημαθίας για τα επόμενα τρία χρόνια. 
Αναλυτικά η ανακοίνωση:
«Το Δίκτυο Ακαδημιών της ΑΕΚ καλωσορίζει τον σύλλογο AO 
ΑΕΤΟΣ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ με έδρα τον Δήμο Βέροιας ως επίσημο 
συνεργάτη της στον Νομό Ημαθίας για τα επόμενα τρία χρόνια.
Είμαστε βέβαιοι ότι θα έχουμε αγαστή συνεργασία και ότι μέσα 
από την παροχή τεχνογνωσίας στο επιτελείο και στα παιδιά της 
ακαδημίας, θα πετύχουμε τους στόχους μας και οι δύο πλευρές.
Η Διεύθυνση Δικτύου Ακαδημιών της ΠΑΕ ΑΕΚ εύχεται στον AO 
ΑΕΤΟΣ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ καλή επιτυχία!»
Yπεύθυνος επικοινωνίας: Μάριος Κατικαρίδης
τηλ: 6973054709
e-mail: mariokati@hotmail.com
Η Ακαδημία του Αετού Λαζοχωρίου ανακοινώνει
ότι υοθετει την «Εβδομάδα Γνωριμίας».
Όποιος γονέας- μέλος θα επιθυμούσε να γνωρίσει
τον τρόπο λειτουργίας καθώς και την φιλοσοφία μας
παρακαλούμε να επικοινωνήσει μαζί μας.

Επιτέλους έδωσαν 
το «ΟΚ» για επιστροφή 

στις προπονήσεις στην SL2 
και Volley League

Η Επιτροπή Λοιμοξιωλόγων έδωσε το «ΟΚ» για να επιστρέψουν οι 
ομάδες της Σούπερ Λιγκ 2 στις προπονήσεις.

 Συγκεκριμένα, από (13/12) επιτρέπεται η λειτουργία των αθλητι-
κών εγκαταστάσεων για προπονήσεις χωρίς την παρουσία θεατών, 
των ομάδων που μετέχουν στο πρωτάθλημα ποδοσφαίρου της Σούπερ 
Λιγκ 2.  

Υπενθυμίζουμε, ότι οι ΠΑΕ της Σούπερ Λιγκ 2 είναι εκτός ομαδικών 
προπονήσεων από τις 7 Νοέμβρη.

 Η ανακοίνωση της ΓΓΑ:
«Επιτρέπεται από αύριο Κυριακή, 13 Δεκεμβρίου 2020, η λειτουργία 

των αθλητικών εγκαταστάσεων, για προπονήσεις χωρίς την παρουσία 
θεατών, των ομάδων που μετέχουν στο πρωτάθλημα ποδοσφαίρου 
της Β’ Εθνικής κατηγορίας (Super League 2) και στο πρωτάθλημα 
πετοσφαίρισης (Volley League).

Αυτή η προσθήκη στις αθλητικές δραστηριότητες που ήδη επιτρέπο-
νταν ως τώρα, περιλαμβάνεται στην Κοινή Απόφαση των Υπουργείων 
Οικονομικών, Ανάπτυξης και Επενδύσεων, Προστασίας του Πολίτη, 
Εθνικής Άμυνας, Παιδείας και Θρησκευμάτων, Εργασίας και Κοινωνι-
κών Υποθέσεων, Υγείας, Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Πολιτισμού και 
Αθλητισμού, Δικαιοσύνης, Εσωτερικών, Μετανάστευσης και Ασύλου, 
Υποδομών και Μεταφορών, Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, 
Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, με τα μέτρα προστασίας της 
δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνο-
ϊού COVID-19 στο σύνολο της Επικράτειας, που ισχύουν από αύριο 
Κυριακή 13 Δεκεμβρίου 2020.

Υπήρξε, νωρίτερα, θετική εισήγηση της Επιτροπής Αντιμετώπισης 
Εκτάκτων Συμβάντων Δημόσιας Υγείας από Λοιμογόνους Παράγοντες.

Οι ενέργειες του Υφυπουργείου Αθλητισμού συνεχίζονται προκει-
μένου να ακολουθήσουν και άλλα ομαδικά αθλήματα των ανωτάτων 
κατηγοριών, τα οποία θα περιλαμβάνουν στο πρωτόκολλό τους υπο-
χρεωτικό εβδομαδιαίο τεστ για COVID-19».

Θετική εξέλιξη η επιστροφή στις προπο-
νήσεις σύμφωνα με τον Λεωνίδα Λεουτσάκο

Οι ομάδες της Super League 2 επέστρε-
ψαν στις προπονήσεις, κάτι που θεωρείται 
θετικό για την έναρξη του πρωταθλήματος.

Αυτό υποστήριξε ο πρόεδρος της Λίγκας, 
Λεωνίδας Λεουτσάκος, εκτιμώντας ότι το 
πρωτάθλημα θα μπορούσε να ξεκινήσει το 
πρώτο δεκαήμερο του Ιανουαρίου.

«Ήταν, σίγουρα, μία πολύ θετική εξέλιξη 
αυτή που έλαβε χώρα στο Σάββατο το βρά-
δυ. Πλέον μέσα στις πρώτες δέκα ημέρες 
του Ιανουαρίου λογικά θα ξεκινήσει το πρω-
τάθλημα της Super League 2, ενώ σε λίγες 
ημέρες θα ξεκινήσει πιστεύω και η Football 
League τις ομαδικές προπονήσεις.

Τα δίνουμε όλα, θα πιέσουμε πάρα 
πολύ και προς αυτή την κατεύθυνση, έτσι 
ώστε στα μέσα του Ιανουαρίου να δοθεί η 
εκκίνηση και σε αυτό το επαγγελματικό μας 
πρωτάθλημα το οποίο, επίσης, τηρεί όλα τα 
υγειονομικά πρωτόκολλα», δήλωσε στην ΕΡΑ ΣΠΟΡ ο κ. Λεουτσάκος.

Λεωνίδας Λεουτσάκος: «Σειρά τώρα η Football League»!
Ο πρόεδρος της Σούπερ Λιγκ 2-Φούτμπολ Λιγκ, Λεωνίδας Λεουτσά-

κος μίλησε στην ΕΡΑ ΣΠΟΡ και προανήγγειλε τη σειρά της Φούτμπολ 
Λιγκ για… επιστροφή στις προπονήσεις.

 Συγκεκριμένα, ο Λεωνίδας Λεουτσάκος είπε:
«Ήταν σίγουρα μία πολύ θετική εξέλιξη αυτή που έλαβε χώρα στο 

Σάββατο το βράδυ. Πλέον μέσα στις πρώτες δέκα ημέρες του Γενάρη 
λογικά θα ξεκινήσει το πρωτάθλημα της Super League 2, ενώ σε λίγες 
ημέρες θα ξεκινήσει πιστεύω και η Footaball League τις ομαδικές προ-
πονήσεις, τα δίνουμε όλα, θα πιέσουμε πάρα πολύ και προς αυτήν  την 
κατεύθυνση, έτσι ώστε  στα μέσα το Ιανουαρίου να δοθεί η εκκίνηση 
και αυτό το επαγγελματικό πρωτάθλημα, το οποίο επίσης τηρεί όλα τα 
υγειονομικά πρωτόκολλα».

Σέντρα το πρώτο δεκαήμερο του Ιανουαρίου 
βλέπει ο πρόεδρος της Super League 2

Η Γενική Γραμματεία Αθλητισμού ενημέρωσε τις ομάδες του πρωτα-
θλήματος της SuperLeague 2 για τα μέτρα που θα πρέπει να τηρούν, 
σημειώνοντας πως το υποχρεωτικό εβδομαδιαίο τεστ θα είναι το πρώτο 
που θα γίνει πριν από την έναρξη των προπονήσεων, ενώ θα υπάρχει 
μία φορά την εβδομάδα ενημέρωση από τη διοργανώτρια αρχή στη 
ΓΓΑ, για τον αριθμό των τεστ και των κρουσμάτων κορωνοϊού, μετά την 
έναρξη των προπονήσεων.

Οι οδηγίες της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού:
«Κατ΄ εφαρμογή των διατάξεων της ΚΥΑ υπ. αρ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 80189 

της 12.12.2020 (Β’ 5486) παρ. 20 για τον αθλητισμό και σε ό,τι αφορά 
στη λειτουργία των αθλητικών εγκαταστάσεων για προπονήσεις χωρίς 
την παρουσία θεατών των 12 ομάδων που μετέχουν στο πρωτάθλη-
μα ποδοσφαίρου της Β’ Εθνικής κατηγορίας ανδρών (Superleague 
2) και των 8 ομάδων που μετέχουν στο πρωτάθλημα πετοσφαίρισης
(Volleyleague) ανδρών, εφαρμόζονται τα κάτωθι:

1) Κάθε ομάδα ορίζει έναν υπεύθυνο εκπρόσωπο για θέματα που
αφορούν στη λοίμωξη COVID 19 σε υγειονομικό και διοικητικό επίπεδο 
(σημείο επαφής COVID 19) και γνωστοποιεί τα στοιχεία επικοινωνίας 
(κινητό τηλέφωνο, e-mail) στη διοργανώτρια αρχή, με κοινοποίηση 
προς τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού (ΓΓΑ), στο e-mail sgoffce@
gga.gov.gr

 Οι αθλητές, προπονητές και το λοιπό προσωπικό των ομάδων που 
συμμετέχει στην προπονητική δραστηριότητα των ομάδων, υποχρεού-
νται από την πρώτη εβδομάδα των προπονήσεων να υποβάλλονται σε 
εβδομαδιαίο προληπτικό έλεγχο για COVID 19 με τεστ αντιγόνου από 
διαπιστευμένα εργαστήρια. Το πρώτο τεστ για COVID19 γίνεται πριν 
την έναρξη των προπονήσεων.

 Μετά και τη διενέργεια του εβδομαδιαίου προληπτικού ελέγχου, η 
ομάδα γνωστοποιεί στη διοργανώτρια αρχή τα αποτελέσματα του ελέγ-
χου, επισυνάπτοντας και τη σχετική βεβαίωση του εργαστηρίου.

 Μια φορά την εβδομάδα, η διοργανώτρια αρχή αποστέλλει στη 
Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, στην ηλεκτρονική διεύθυνση covid 19 

S@gga.gov.gr, λίστα με τον συνολικό αριθμό των εβδομαδιαίων προ-
ληπτικών ελέγχων καθώς και τον αριθμό των τυχόν θετικών δειγμάτων, 
ανά ομάδα, όπως προκύπτουν από τις σχετικές βεβαιώσεις ελέγχου των 
ομάδων.

 Κατά τη διάρκεια της προπόνησης εφαρμόζονται αυστηρά και απα-
ρέγκλιτα τα αντίστοιχα πρωτόκολλα και οι οδηγίες ασφαλούς άθλησης 
οι οποίες αναρτώνται στην ιστοσελίδα της ΓΓΑ και στο πεδίο ενημέρω-
σης «Αθλητισμός και COVID 19», στον ακόλουθο σύνδεσμο:

 Οι ως άνω οδηγίες καθώς και τα προπονητικά πρωτόκολλα δύναται 
να τροποποιούνται με βάση την τρέχουσα επιδημιολογική κατάσταση 
της χώρας μας».

SL2: Οι οδηγίες στις ομάδες 
για την επανέναρξη προπονήσεων



CMYK
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Οι αθλητές και το 
προπονητικό team του 

Φιλίππου Βέροιας ευχαριστούν 
την Διοικούσα Επιτροπή της 
ομάδας για τη στήριξή τους

Σύσσωμο το αγωνιστικό τμήμα μπάσκετ του ΑΠΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ (αθλητές και προ-
πονητικό team) αισθάνεται την ανάγκη να ευχαριστήσει δημόσια τη διοικούσα επιτροπή 
της ομάδας για τη συνέπειά της και τη στήριξη που μας παρέχει αυτές τις δύσκολες στιγμές 
που βρισκόμαστε «έξω από τα νερά» μας και το φυσικό μας χώρο, που είναι οι 4 γραμμές 
του γηπέδου. 

Σε μια περίοδο τέτοιας ανασφάλειας, όπως αυτή που βιώνουμε όλοι οι «ερασιτέχνες» 
εργαζόμενοι, η συνέπεια της ομάδας προς το πρόσωπό μας μας γεμίζει αισιοδοξία για 
μια πιο ομαλή επόμενη μέρα.  Ιδιαίτερη μνεία οφείλουμε να κάνουμε στους κατόχους των 
εισιτηρίων διαρκείας και στη μεγάλη οικογένεια των χορηγών της ομάδας μας, οι οποίοι 
στέκονται όλα αυτά τα χρόνια στο πλευρό μας. 

Ειδικότερα φέτος και σε πείσμα των καιρών η αμέριστη υποστήριξή τους κρίνεται καθο-
ριστικότατη για την επιβίωση τόσο τη δική μας όσο και των οικογενειών μας.  Ευχαριστού-
με λοιπόν όλους αυτούς, ιδιώτες κι επιχειρήσεις, που παρά τις τεράστιες δυσκολίες που 
βιώνουν καθημερινά, στηρίζουν τη διοικούσα μας επιτροπή για να μας στηρίζει κι αυτή με 
τη σειρά της. 

Ευχόμαστε σε όλο τον κόσμο Καλά Χριστούγεννα με υγεία κι ευελπιστούμε στη γρήγορη 
επιστροφή μας (πάντα σε συνθήκες απόλυτης ασφαλείας) στους αγωνιστικούς χώρους.

Ικανοποίηση στο 
Νταβός για τους σκιέρ 

του ΕΟΣ Νάουσας

Ικανοποιητικές εμφανίσεις στη στόχευση της βελτίωσης της γενικής 

βαθμολογίας της χώρας μας, ώστε στους χειμερινούς Ολυμπιακούς 

του 2022, στο Πεκίνο, να μπορέσει η Ελλάδα να συμμετέχει με πάνω 

με τέσσερις αθλητές, έκαναν Μαρία Ντάνου (51η στο σπριντ και 47η 

στα 10 χλμ.) και Γιώργος Αναστασιάδης (79ος στο σπριντ και 77ος 

στα 15 χλμ.), στο παγκόσμιο κύπελλο του Νταβός το Σαββατοκύριακο, 

ανάμεσα σε κορυφαίους αθλητές. Μάλιστα ο Γιώργος ήταν ο νεαρό-

τερος αθλητής των αγώνων (2004), ο οποίος είναι δεύτερη χρονιά 

έφηβος.

Οι δύο αθλητές του ΕΟΣ Νάουσας και της εθνικής συνεχίζουν από 

σήμερα την προετοιμασία τους στην Αυστρία και επιστρέφουν στην 

Ελλάδα την Παρασκευή.

Volleyleague: «Πράσινο» φως 
για την έναρξη των προπονήσεων

 Η νέα ΚΥΑ (Κοινή Υπουργική Απόφαση) που εκδόθηκε δίνει το ‘πράσινο’ φως της έναρξης προπονήσεων για την 
Volleyleague Ανδρών.

Πραγματικά ουσιώδης και κατατοπιστική ήταν η τελευταία σύσκεψη της ΕΣΑΠ μαζί με τον Γενικό Γραμματέα Αθλητισμού, 
την Επιτροπή Λοιμοξιολόγων αλλά και την ΕΟΠΕ και οι ελπίδες ανοίγματος των προπονήσεων δεν αποδείχθηκαν φρούδες!

Η νέα ΚΥΑ συμπεριλαμβάνει την Volleyleague Ανδρών ενώ για την Α1 γυναικών δεν γίνεται λόγος, αν και όπως φαίνεται 
από τις αποφάσεις της Επιτροπής πρώτα το “οκ” δόθηκε στις επαγγελματικές λίγκες που βρίσκονταν σε αναμονή. Με την 
ευχή να πάρουν σειρά και οι γυναίκες…

Η ανακοίνωση της ΓΓΑ:
Επιτρέπεται από αύριο Κυριακή, 13 Δεκεμβρίου 2020, η λειτουργία των αθλητικών εγκαταστάσεων, για προπονήσεις χωρίς 

την παρουσία θεατών, των ομάδων που μετέχουν στο πρωτάθλημα ποδοσφαίρου της Β’ Εθνικής κατηγορίας (Super League 
2) και στο πρωτάθλημα πετοσφαίρισης (Volley League).

Αυτή η προσθήκη στις αθλητικές δραστηριότητες που επιτρέπονταν ως τώρα, περιλαμβάνεται στην Κοινή Απόφαση των 
Υπουργείων Οικονομικών, Ανάπτυξης και Επενδύσεων, Προστασίας του Πολίτη, Εθνικής Άμυνας, Παιδείας και Θρησκευμά-
των, Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, Υγείας, Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Πολιτισμού και Αθλητισμού, Δικαιοσύνης, 
Εσωτερικών, Μετανάστευσης και Ασύλου, Υποδομών και Μεταφορών, Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων, με τα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνο-
ϊού COVID-19 στο σύνολο της Επικράτειας, που ισχύουν από την  Κυριακή 13 Δεκεμβρίου 2020. Υπήρξε, νωρίτερα, θετική 
εισήγηση της Επιτροπής Αντιμετώπισης Εκτάκτων Συμβάντων Δημόσιας Υγείας από Λοιμογόνους Παράγοντες.

Οι ενέργειες του Υφυπουργείου Αθλητισμού συνεχίζονται προκειμένου να ακολουθήσουν και άλλα ομαδικά αθλήματα των 
ανωτάτων κατηγοριών, τα οποία θα περιλαμβάνουν στο πρωτόκολλό τους υποχρεωτικό εβδομαδιαίο τεστ για COVID-

Τα ευχαριστώ της ΕΣΑΠ για την επιστροφή στις προπονήσεις 
Μετά από βδομάδες έχουμε κάτι ευχάριστο στον χώρο του βόλεϊ και ειδικότερα στο ανδρικό και την Volley League.Φυσικά 

αναφερόμαστε στην απόφαση της ΚΥΑ με την οποία οι ομάδες σε voley League αλλά και SL 2 θα μπορούν να επιστέψουν 
στις προπονήσεις  

Η ΕΣΑΠ εξέδωσε ανακοίνωση με την οποία αναφέρθηκε στην απόφαση, ενώ ευχαρίστησε και όσους συνέβαλλαν σε 
αυτή. Αναλυτικά η ανακοίνωση έχει ως εξής: «Η Ε.Σ.Α.Π. ανακοινώνει πως σύμφωνα με ανακοίνωση της γραφείου Τύπου 
του υφυπουργού Αθλητισμού Λευτέρη Αυγενάκη που επιβεβαίωσε και ο Γενικός Γραμματέας Αθλητισμού και υπεύθυνος για 
υγειονομικά θέματα αθλητισμού Γιώργος Μαυρωτάς, η κυβέρνηση σε συνεργασία με τον Ε.Ο.Δ.Υ. άναψε το πράσινο φως για 
την έναρξη των προπονήσεων των οκτώ ομάδων της Volley League.



Το μεσημέρι της Δευτέρας 
(14/12) διεξήχθη η κλήρωση της 
φάσης των 16 του Champions 
League  στη Νιόν, στην Ελβετία.

Σπουδαία ζευγάρια έβγαλε η 
κληρωτίδα.

Αναλυτικά τα  ζευγάρια είναι 
τα εξής:

Γκλάντμπαχ - Μάντσεστερ
Λάτσιο - Μπάγερν
Ατλέτικο - Τσέλσι
Λειψία - Λίβερπουλ
Πόρτο - Γιουβέντους
Μπαρτσελόνα - Παρί Σεν-Ζερ-

μέν
Σεβίλλη - Ντόρτμουντ
Αταλάντα - Ρεάλ
φάση των 16 
Τα πρώτα ματς θα διεξαχθούν 

16, 17, 23 και 24 Φεβρουαρίου 
και οι ρεβάνς 9, 10, 16 και 17 
Μαρτίου 2021.

προημιτελικοί 
Η κλήρωση θα γίνει στις 19 

Μαρτίου. Τα πρώτα ματς θα 
διεξαχθούν 6 και 7 Απριλίου, οι 
ρεβάνς 13 και 14 του ίδιου μήνα.

Ημιτελικοί 
Η κλήρωση θα γίνει στις 19 

Μαρτίου. Τα πρώτα ματς θα 
διεξαχθούν 27 και 28 Απριλίου, 
οι ρεβάνς 4 και 5 Μαΐου.

Τελικός 
Ο τελικός θα διεξαχθεί στις 29 

Μαΐου στο Ολυμπιακό Στάδιο της 
Κωνσταντινούπολης. Η κλήρωση 
για τον τυπικά γηπεδούχο θα 
γίνει στις 19 Μαρτίου.

10 www.laosnews.gr ΤΡΙΤΗ 15 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020

Το συνεργείο 

επιφυλακής της 

ΔΕΥΑΒ κατά το 

χρονικό διάστημα 

από 14/12/2020 

μέχρι 20/12/2020 

θα είναι το εξής: 

Αυτόματος 

τηλεφωνητής 

βλαβών: Τηλ: 

23331021814

Συνεργείο επιφυλακής της ΔΕΥΑΒ
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2020

ΤΡΙΤΗ 15/12/2020
16:00-21:00 ΘΩΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 82 23310-67530
16:00-21:00 ΚΑΛΟΥΔΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ 
ΜΟΡΑΒΑ 3 (έναντι ΙΚΑ) 23310-27507
16:00-21:00 ΛΙΑΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΚΙΜΩΝΟΣ 1-3 ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ (πιάτσα ταξί) 23310-72677
21:00-08:00 ΑΥΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
ΤΡΕΜΠΕΣΙΝΑΣ 26 (6ο Δημοτικό σχολείο) 23310-29101

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Κύπελλο Ελλάδας 

Το πλάνο με τη Super League 2 
και οι ημερομηνίες ως τον τελικό

Το «πράσινο» φως για ομαδικές προπονήσεις στη Super League 2 ενεργοποιεί το πλάνο της ΕΠΟ για το 
Κύπελλο.

Η απόφαση της ΓΓΑ που επιτρέπει από την Κυριακή (13/12) τις ομαδικές προπονήσεις των ομάδων της 
Super League 2, ενεργοποιεί αυτόματα το πλάνο που αποφάσισε η Εκτελεστική Επιτροπή της ΕΠΟ για τη 
φετινή διοργάνωση του Κυπέλλου Ελλάδας.

Η Ομοσπονδία είχε καταλήξει πως φέτος το Κύπελλο είναι εφικτό να διεξαχθεί μόνο με ομάδες των Super 
League και Super League 2, λόγω έλλειψης διαθέσιμων ημερομηνιών.

Έτσι το πρόγραμμα του Κυπέλλου διαμορφώνεται ως εξής
1η φάση: οι 12 ομάδες της Super League 2 και οι ομάδες που τερμάτισαν στις θέσεις 7-12 (συν ΠΑΣ 

Γιάννινα, Απόλλων Σμύρνης που προβιβάστηκαν) στη Super League την περίοδο 2019-2020.
Οι αγώνες θα είναι μονοί και θα διεξαχθούν στις 12-13-14/1/2021
2η φάση: οι 6 ομάδες που τερμάτισαν στις θέσεις 1-6 στη Super League την περίοδο 2019-2020 και οι 

10 ομάδες που θα προκριθούν από την 1η φάση. Οι αγώνες θα είναι διπλοί αγώνες με την 1η αγωνιστική να 
διεξάγεται στις 19-20-21/1/2021 και τη 2η αγωνιστική στις 2-3-4/2/2021.

3η φάση (προημιτελικά): Διπλοί αγώνες με την 1η αγωνιστική να διεξάγεται στις 9-10-11/2 και τη 2η 
αγωνιστική στις 2-3-4/3/

4η φάση (ημιτελικά): Διπλοί αγώνες με την 1η αγωνιστική να διεξάγεται στις 6-7-8/ και τη 2η αγωνι-
στικής στις 27- 28-29/4.

Τελικός: Θα διεξαχθεί στις 22 Μαΐου, όπως είχε αρχικά προγραμματιστεί.

Με ευκολία ο Ολυμπιακός πέρασε από την ουραγό Λαμία την οποία 
συνέτριψε με 0-6 και έμεινε πρώτος στην κορυφή της βαθμολογίας  

Ο Παναθηναϊκός πέτυχε την 3η σερί νίκη στη σεζόν, έφτασε στους 18 
βαθμούς και παραμένει σταθερά στην πρώτη πεντάδα του πρωταθλή-
ματος.

Xωρίς ιδιαίτερα προβλήματα η ομάδα του Ρουμάνου Λάζλο Μπόλονι 
επιβλήθηκε του ΠΑΣ Γιάννινα με 2-0 και απέδειξε ότι είναι σε καλό... 
φεγγάρι. Οι «πράσινοι» με την 5η νίκη στη σεζόν, έφτασαν τους 18 βαθμούς, είναι σταθερά στην 5η θέση .

Στο άλλο αγώνα του Σαββάτου  ο ΟΦΗ πήρε το τρίποντο μέσα στην Λάρισα, αφού νίκησε 0-1 την τοπική 
ΑΕΛ.

SUPER LEAGUE

Με 0-6 πέρασε ο Ολυμπιακός 
από την Λαμία. Νίκη του Άρη 

στο ντέρμπι με τον ΠΑΟΚ
Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ (12Η)

Σάββατο 12/12
ΑΕΛ - ΟΦΗ ................................0-1
Παναθηναϊκός - Γιάννινα .....2-0
Κυριακή 13/12
Λαμία - Ολυμπιακός ...............0-6
Απόλλων Σμ. - ΑΕΚ ................3-4
Βόλος - Παναιτωλικός ..........0-0 
Άρης - ΠΑΟΚ ............................1-0 
Βαθμολογία 
1) Ολυμπιακός .................28  (10) 
2) Άρης Θ ...........................26 (11) 
3)ΠΑΟΚ ...............................24 (11) 
4) ΑΕΚ .................................22 (10) 
5) Παναθηναικός .............18 (12) 
6)ΟΦΗ ................................15 (12) 
7) ΝΠΣ Βόλος...................15 (12) 
8) Ατρόμητος ....................14 (11) 
9) Αστέρας Τριπ ...............13 (11) 
10) ΠΑΣ Γιάννενα ...........12 (12) 
11) Απόλλων .......................9 (11) 
12) Παναιτωλικός ..............8 (12) 
13) ΑΕΛ .................................6 (11) 
14) Λαμία ..............................2 (10) 

Κλήρωση Champions League: 
Τα ζευγάρια στους 16

Κλήρωση Europa League: 
Με Αϊντχόφεν ο Ολυμπιακός 
στους "32" της διοργάνωσης

Η Αϊντχόφεν θα είναι η αντίπαλος του Ολυμπιακού στη φάση των 32 του Europa League, όπως έγινε 
γνωστό από την κλήρωση που διεξήχθη το μεσημέρι της Δευτέρας (14/12) στη Νιόν.

Η πρώτη αναμέτρηση θα διεξαχθεί στις 18 Φεβρουαρίου, ενώ η ρεβάνς μία εβδομάδα αργότερα και 
συγκεκριμένα στις 25 Φεβρουα-
ρίου.

Τα ζευγάρια 
Ολυμπιακός - Αϊντχόφεν
Βόλφσμπεργκερ - Τότεναμ
Ντινάμο Κιέβου - Μπριζ
Σοθιεδάδ - Μάντσεστερ 
Γιουνάιτεντ
Μπενφίκα - Άρσεναλ
Ερυθρός Αστέρας - Μίλαν
Αντβέρπ - Ρέιντζερς
Σλάβια Πράγας - Λέστερ
Ζάλτσμπουργκ - Βιγιαρεάλ
Μπράγκα - Ρόμα
Κράσνονταρ - Ντινάμο 
Ζάγκρεμπ
Γιουνγκ Μπόις - Λεβερκούζεν
Μόλντε - Χόφενχαϊμ
Γρανάδα - Νάπολι
Μακάμπι Τελ Αβίβ - Σαχτάρ
Λιλ - Άγιαξ



«Διαρκή στήριξη σε νοικοκυριά, αγρότες, εργαζόμενους και 
επαγγελματίες από την Κυβέρνηση και το νέο έτος» τόνισε ο Λά-
ζαρος Τσαβδαρίδης στην εισήγησή του επί του Προϋπολογισμού 
2021 

«Πάνω από 40 εκατ. ευρώ σε πάνω από 6.300 δικαιούχους 
δόθηκαν από την Κυβέρνηση της ΝΔ στον Νομό Ημαθίας μέσω 
της επιστρεπτέας προκαταβολής.

Επίσης δόθηκαν περίπου 52 εκατ. ευρώ ως δάνεια μέσω του 
ΤΕΠΙΧ ΙΙ,περίπου 5,5 εκατ. ευρώ για τις επιχειρήσεις της περιο-
χής ως αποζημιώσεις ειδικού σκοπού και περίπου 9 εκατ. ευρώ 
σε αντίστοιχες αποζημιώσεις στους εργαζόμενους της Ημαθίας. 
Χρήματα - βαθιά ανάσα για την πραγματική οικονομία του Νομού 
μας σε καιρούς δύσκολους.»

Αυτά υπογράμμισε ο Αν. Γραμματέας ΚΟ της ΝΔ και Βουλευ-
τής Ημαθίας κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης στη χθεσινή του ομιλία 
στην Ολομέλεια της Βουλής επί του Προϋπολογισμού 2021ως 
Ειδικός Εισηγητής της ΝΔ, σημειώνοντας επιπροσθέτως ότι η 
Κυβέρνηση εξασφάλισε 19 δις ευρώ στον αγροτοδιατροφικό μας 
τομέα για την προγραμματική περίοδο 2021-2027. 19 δις ευρώ 
«ζεστό» κοινοτικό χρήμα για δράσεις που θα συνδράμουν στην 
ολοκληρωμένη ανάπτυξη του αγροτικού χώρου, την ώρα που η 
ευρω-ομάδα του ΣΥΡΙΖΑ στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο τάχθηκε 
κατά του συνόλου της πρότασης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για 
τη νέα ΚΑΠ. 

Ο Προϋπολογισμός του 2021, όπως επισήμανε ο κ. Τσα-
βδαρίδης είναι ένας προϋπολογισμός συνετής και ποιοτικής 
αξιοποίησης κάθε ευρώ, που αφενός εμπεριέχει μέτρα που θα 
ενισχύσουν και το νέο έτος την κοινωνία και την οικονομία μας και 
αφετέρου λειαίνει το δημοσιονομικό, επενδυτικό, αλλά και εργασι-
ακό έδαφος για τη σταδιακή επιστροφή της Ελλάδας σε συνθήκες 
κανονικότητας και σε τροχιά διατηρήσιμης ανάπτυξης, χωρίς να 
απαιτηθούν μέτρα λιτότητας. 

Είναι ένας προϋπολογισμός που όπως και ο περσινός δεν 
εμπεριέχει ΚΑΝΕΝΑΝ ΝΕΟ ΦΟΡΟ. Καθώς Η Κυβέρνηση της ΝΔ 
ξέρει ότι η ανάπτυξη θα προέλθει από ένα κράτος υποστηρικτή 
των στιβαρών μεταρρυθμίσεων, της υγιούς επιχειρηματικότητας, 
της εκπαιδευτικής καινοτομίας, του δίκαιου φορολογικού και 
ασφαλιστικού πλαισίου, αλλά και των σταθερών εργασιακών 
σχέσεων.

Την εξέταση περαιτέρω μέτρων στήριξης για τον Εμπορι-
κό Κόσμο, ζητάει ο Λάζαρος Τσαβδαρίδης

Να εξεταστούν οι προτάσεις του Εμπορικού Συλλόγου Βέροι-
ας, ο οποίος και προτείνει σειρά στοχευμένων μέτρων στήριξης 
όλων των εμπορικών επιχειρήσεων για την εύρυθμη λειτουργία 

της αγοράς λόγω της πανδημίας, ζητάει ο Αν. 
Γραμματέας ΚΟ της ΝΔ και Βουλευτής Ημαθί-
ας κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης με Αναφορά του 
προς τα συναρμόδια Υπουργεία Οικονομικών, 
Εργασίας και Ανάπτυξης.

Ο κ. Τσαβδαρίδης παραθέτει στην Ανα-
φορά του τις προτεινόμενες παρεμβάσεις, τις 
δυνητικές οικονομικές ελαφρύνσεις καθώς και 
τις διευκολύνσεις που αναλύει σε σχετική Επι-
στολή του ο Εμπορικός Σύλλογος της Βέροι-
ας (επίδομα βοήθειας, μείωση ασφαλιστικών 
εισφορών, επιδότηση ενοικίου, χαμηλότοκα 
δάνεια από τις τράπεζες ανάμεσα σε άλλα) 
προκειμένου, όπως σημειώνει, αφενός να 
μπει ανάχωμα στα διογκωμένα αδιέξοδα που 
αντιμετωπίζει ο εμπορικός κλάδος αφετέρου 
να διευκολυνθεί η ανάτασή του στη μετά την 
υγειονομική κρίση εποχή.
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Γ’ΣΣ/NRDC-GR/ΤΑΞ ΜΧ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ  (ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ) 
ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 

ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 24/2020
1. Το Γ’ΣΣ/NRDC-GR/ΤΑΞ ΜΧ, προκηρύσσει ανοικτή ηλε-

κτρονική διαδικασία για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης του 
έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΟΛΥΔΥΝΑΜΟΥ ΚΤΗΡΙΟΥ ΕΞΟΜΟΙ-
ΩΤΩΝ Ε/Π ΣΤΟ Α/Δ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ», με προϋπολογισμό 
2.834.979,00 ΕΥΡΩ (με Γ.Ε.+Ο.Ε., απρόβλεπτα, αμοιβή στατι-
κής μελέτης, πρόβλεψη αναθεώρησης και ΦΠΑ 24%). Το έργο 
συντίθεται από τις ακόλουθες κατηγορίες εργασιών: α) κατηγο-
ρία ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ, με προϋπολογισμό 1.342.008,07 € (δαπά-
νη εργασιών, ΓΕ και ΟΕ και απρόβλεπτα), β) ΗΛΕΚΤΡΟΜΗ-
ΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ, με προϋπολογισμό  825.871,63 €, αντίστοιχα.

2. Οι ενδιαφερόμενοι έχουν ελεύθερη, πλήρη, άμεση και
δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στη προκήρυξη, στη διακήρυξη, 
στον προϋπολογισμό, στο ΤΕΥΔ και στην Ε.Σ.Υ. των τευχών της 
σύμβασης στον ειδικό, δημόσια προσβάσιμο, χώρο “ηλεκτρονι-
κοί διαγωνισμοί” της πύλης www.promitheus.gov.gr. Τα υπόλοι-
πα έγγραφα της σύμβασης (Τεχνική Περιγραφή, λοιπά Οικονο-
μικά τεύχη, σχέδια, κ.λ.π) μπορούν να τα παραλαμβάνουν  από 
την έδρα της υπηρεσίας στο Στρδο Π.ΑΡΕΩΣ, οδός Λεωφόρος 
Στρατού 1Α, στην Θεσσαλονίκη, μέχρι την 22 Δεκεμβρίου 2020, 
με καταβολή ποσού 10 Ευρώ. Απαραίτητη προϋπόθεση για την 
παραλαβή των τευχών είναι η επίδειξη-κατάθεση απλού φ/α της 
βεβαίωσης εγγραφής στους Ειδικούς Πίνακες ΥΕΘΑ, για έργα 
ΝΑΤΟ – ΟΧΥΡΩΣΗΣ – ΑΠΟΡΡΗΤΑ, σε ισχύ. 

3. Οι οικονομικοί φορείς, κατά την παραλαβή των εγγρά-
φων της σύμβασης, υποβάλλουν υπεύθυνη δήλωση του ν. 
1599/1986 με την οποία δηλώνουν ότι αναλαμβάνουν την υπο-
χρέωση να τηρήσουν εμπιστευτικά και να μη γνωστοποιήσουν 
σε τρίτους (συμπεριλαμβανομένων των εκπροσώπων του ελ-
ληνικού και διεθνούς Τύπου), χωρίς την προηγούμενη έγγραφη 
συγκατάθεση της Αναθέτουσας Αρχής, τα ανωτέρω έγγραφα ή 
πληροφορίες που προκύπτουν από αυτά και θα διασφαλίζουν 
την τήρηση των απαιτήσεων αυτών από το προσωπικό τους, 
τους υπεργολάβους τους και κάθε άλλο τρίτο πρόσωπο που 
χρησιμοποιούν κατά την ανάθεση ή εκτέλεση της σύμβασης.

4. Η διακήρυξη του έργου έχει συνταχθεί κατά το εγκεκρι-
μένο από την Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ. υπόδειγμα ανοικτής διαδικασίας 
για τη σύναψη ηλεκτρονικών δημόσιων συμβάσεων κάτω των 
ορίων του Ν.4412/16, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμ-
φέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή.

5. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 2310893977, FAX επικοινω-
νίας 2310893963, αρμόδια υπάλληλος για επικοινωνία η Αρχιτ. 
Μηχ. Δραγούμη Αγνή.

6. Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με ηλεκτρονική υποβο-
λή του φακέλου προσφοράς, μέσω της διαδικτυακής πύλης 
promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ,  με ημερομηνία λήξης της 
προθεσμίας ηλεκτρονικής υποβολής των προσφορών την 29 
Δεκεμβρίου 2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 π.μ. και ημε-
ρομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών 
την 05 Ιανουαρίου 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 π.μ.. Η 
οικονομική προσφορά των διαγωνιζομένων θα συνταχθεί και 
υποβληθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Άρθρο 95 παράγρα-
φος 2.(α) του Ν.4412/2016.

7. Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί, υπό την προϋπόθεση ότι
είναι εγγεγραμμένοι στους Ειδικούς Πίνακες ΥΕΘΑ, για έργα 
ΝΑΤΟ – ΟΧΥΡΩΣΗΣ – ΑΠΟΡΡΗΤΑ, φυσικά ή νομικά πρόσω-
πα ή ενώσεις αυτών, που δραστηριοποιούνται στην κατασκευή 
δημοσίων έργων κατηγορίας ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ και σε έργα κατη-
γορίας ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ.

8. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση
εγγυητικής επιστολής συμμετοχής, ύψους 45.725,47  ΕΥΡΩ και 
με ισχύ τουλάχιστον μέχρι 29 Οκτωβρίου 2021, δηλαδή εννέα 
μήνες και 30 ημέρες μετά την ημέρα διεξαγωγής του διαγωνι-
σμού. Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι εννέα μήνες.

9. Η συνολική ημερομηνία εκτέλεσης του έργου ορίζεται σε
400 ημερολογιακές ημέρες, από την ημερομηνία υπογραφής 
της σύμβασης.

10. Κωδικός CPV:45216200-6 (Κατασκευαστικές Εργασίες
για Στρατιωτικά Κτήρια και Εγκαταστάσεις)] και κωδικός NUTS: 
EL 521.

11. Το έργο χρηματοδοτείται από Πιστώσεις του Προγράμ-
ματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ), ΣΑΕ 037, Κωδικός Έρ-
γου: 2020ΣΕ03700005 και υπόκειται σε κρατήσεις και σε ΦΠΑ. 
Προκαταβολή δεν δύναται να χορηγηθεί.

12. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την
Αναθέτουσα Αρχή (Γ’ΣΣ/NRDC-GR/ΤΑΞ ΜΧ).

Θεσσαλονίκη, 10 Δεκεμβρίου 2020
Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ Ο  ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 
Στεργίου Ευστράτιος Χαράλαμπος Ακρίβος
Αρχιτέκτων Μηχ/κός/Μ.Υ. Α’              Ταξίαρχος

Λάζαρος Τσαβδαρίδης: 
Στήριξη σε νοικοκυριά, 
αγρότες, εργαζόμενους 

και επαγγελματίες
 και για το 2021

Μάκης Βορίδης: 
Ιστορική απόφαση, 

η σύσταση της Εθνικής 
Ένωσης Αγροτικών 

Συνεταιρισμών 
-Συμμετέχει και ο Συνεταιρισμός της

Βέροιας «Venus Growers», δια του
προέδρου της Χρήστου  Γιαννακάκη

Ύστερα από μία πολύμηνη διαπραγμάτευση μεταξύ των συντονιστικών φορέων 
των Αγροτικών Συνεταιριστικών Οργανώσεων της χώρας, την οποία ενθάρρυνε και 
στήριξε ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Μάκης Βορίδης ξεκίνη-
σε την Παρασκευή 11 Δεκεμβρίου 2020 στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίμων η συλλογή υπογραφών για το καταστατικό ίδρυσης της Εθνικής Ένωσης 
Αγροτικών Συνεταιρισμών (ΕΘ.Ε.Α.Σ.). 

Επισημαίνεται ότι ήδη εκπροσωπούνται συνεταιρισμοί που έχουν άνω του 51% 
του συνολικού κύκλου εργασιών των Α.Σ. της χώρας, ποσοστό το οποίο ορίζεται 
από τον νόμο ως προϋπόθεση για την αναγνώριση της ΕΘΕΑΣ. 

Με το προς υπογραφή καταστατικό καθορίζεται το πλαίσιο λειτουργίας της Ένω-
σης και επιπλέον ορίζεται η προσωρινή συντονιστική επιτροπή η οποία απαρτίζεται 
από τους εξής συμβαλλόμενους: 

Χρήστος Γιαννακάκης, Πρόεδρος Αγροτικού Συνεταιρισμού Βέροιας «Venus 
Growers»

Παύλος Σατολιάς, Πρόεδρος Αγροτικού Συνεταιρισμού Καλαβρύτων
Ανδρέας Δημητρίου, Πρόεδρος Α.Π.Σ. Ιωαννίνων «Η Πίνδος»
Γεώργιος Τσάτσας, Πρόεδρος ΟΠΑΣ Πέλλας
Θωμάς Κουτσουπιάς, Πρόεδρος Ένωσης Αγρινίου
Σπύρος Αντωνόπουλος, Πρόεδρος ΕΑΣ Αργολίδας «ΡΕΑ»
Νικόλαος Μηνάς, Πρόεδρος Α.Σ Καλυβίων
Θανάσης Σωτηρόπουλος, Πρόεδρος Παναιγιάλειου ΠΕΣ
Νικόλαος Προκοβάκης,  Πρόεδρος ΑΕΣ Λακωνίας
Η συγκεκριμένη, ιδιαιτέρως σημαντική εξέλιξη συνιστά την υλοποίηση των όσων 

ορίζει το άρθρο 38 του νόμου 4673/20 που προβλέπει την ίδρυση ενός ενιαίου 
φορέα, γεγονός που αποτέλεσε πάγιο και διαρκές αίτημα των συνεταιρισμένων 
αγροτών για τη σύσταση μίας εθνικής συντονιστικής οργάνωσης των Αγροτικών 
Συνεταιρισμών με στόχο την επανένωση του συνεταιριστικού κινήματος κάτω από 
έναν ενιαίο και ισχυρό φορέα ο οποίος θα αναλάβει την εκπροσώπησή τους τόσο σε 
εγχώριο όσο και σε διεθνές επίπεδο.

Αξίζει να σημειωθεί ότι τα παραπάνω κατέστησαν δυνατά έπειτα από την αλλαγή 
του νομικού πλαισίου για τη λειτουργία των Αγροτικών Συνεταιρισμών στον οποίο 
προχώρησε ο κ. Βορίδης και με το οποίο τέθηκαν υγιείς και στέρεες βάσεις για την 
ανάδειξη των Αγροτικών Συνεταιρισμών σε σύγχρονες, ανταγωνιστικές και επικερ-
δείς επιχειρήσεις προκειμένου να ανταποκριθούν με αξιώσεις στο σύγχρονο αντα-
γωνιστικό περιβάλλον που έχει διαμορφωθεί στην παγκόσμια αγορά .

Οι σημαντικότεροι στόχοι της ΕΘ.Ε.Α.Σ. όπως έχουν τεθεί από την ίδια την Ένω-
ση είναι:

• Η διάδοση και η προώθηση της Συνεταιριστικής ιδέας και η ανάδειξη του ρόλου
και της προσφοράς των συλλογικών δράσεων των αγροτών στην κοινωνία και την 
Εθνική Οικονομία.

• Η συμμετοχή στα αρμόδια όργανα της Ευρωπαϊκής ένωσης αλλά και σε διε-
θνείς οργανισμούς που εμπλέκονται στη λήψη αποφάσεων που επηρεάζουν άμεσα 
ή έμμεσα τον αγροτικό τομέα της Ελλάδος και τη λειτουργία των συλλογικών του 
δραστηριοτήτων.

• Η ανάδειξη και ενδυνάμωση των συλλογικών δράσεων των αγροτών ως α-
παραίτητο εργαλείο της αγροτικής και περιφερειακής ανάπτυξης της χώρας και ως 
μέσο της διατήρησης της προστασίας του κοινωνικού και παραγωγικού ιστού στην 
ελληνική ύπαιθρο.

Ο Υπουργός χαιρέτισε θερμά την ιστορική αυτή απόφαση των Συνεταιριστικών 
Ενώσεων να ενώσουν τη φωνή τους κάτω από τον ενιαίο αυτό φορέα που θα λει-
τουργήσει ως ένας ισχυρός κοινωνικός εταίρος και θα καταστεί αποκλειστικός συ-
νομιλητής του Κράτους σε θέματα που άπτονται του συνεταιριστικού συμφέροντος. 
Παράλληλα, ο κ. Βορίδης δεσμεύτηκε ότι η ΕΘ.Ε.Α.Σ. θα έχει την αμέριστη συμπα-
ράσταση του Υπουργείου με σκοπό την προώθηση του συνεταιριστικού κινήματος 
ως βασικού πυλώνα ανάκαμψης της αγροτικής οικονομίας της πατρίδας μας.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ
διόροφηστοΠανόρα-

μαμε3υπνοδωμάτια,

σαλοκουζινα, μπάνιο,

βεράντα.Κάτωδιαμέ-

ρισμαπιομικρόσαλο-

κουζίναμετζάκι,δωμά-

τιο.Μεπρόσβασηστην

αυλή.Αυτόνομη θέρ-

μανσησεήσυχηπεριο-

χή.Τιμή135.000ευρώ.

Τηλ.:6973735020.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμα κοντά στοΜου-

σείο, 90 τ.μ., 34.000

ευρώ.  Τηλ. :  6934

888738ΜεσιτιοκόΑκί-

νηταΗμαθίας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο
κατάστημα επί της ο-

δούΠιερίωνστηΒέροια

εμβαδού54,16 τ.μ. με

υπόγειο αποθηκευτικό

χώρο εμβαδού 41,63

τ.μ..Τιμή70.000€Τηλ:

2331021523.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑι χωρά-
φι 10 στρέμματα με

ροδάκινα συμπήρυνα

ANDROSSστηνπερι-

οχήΠΑΛΙΟΛΑΚΑκοντά

στογήπεδοΔΙΑΒΑΤΟΥ.

Ηπεριοχήείναι κατάλ-

ληλη για καλλιέργεια

ακτνιδίων.Τηλ. επικοι-

νωνίας:6982384407.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Π.

Σκυλίτσι, επάνωστον

κεντρικό δρόμο, οικό-

πεδο3.500τμολόκλη-

ροηανεξάρτητατεμά-

χια.Τηλ.6932374118.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΧΩΡΑΦΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

στο κέντρο της Βέ-

ροιας: 1) υπόγεια α-

ποθήκη 110 τ.μ., τιμη

150 ευρώ, 2) πατάρι

περίπου100τ.μ.,τιμή

100ευρώ.Πληρ.τηλ.:

6970019994.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δι-
αμέρισμα κέντρου με

ατομική θέρμανση 3

δωμάτια σαλόνι κου-

ζίναμπάνιοσεάριστη

κατάσταση,280 ευρώ.

Τηλ.:2331068080.

ΕΝΟ ΙΚ ΙΑΖΕΤΑ Ι
χωράφι2,5στρ.,πίσω

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικόκοινόπωςστοπλαίσιο του
νέου lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμ-
μών.Ταδρομολόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνο-
νταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Μ.ΜΠΟΤΣΑΡΗ75,
μικρόδιαμέρισμα40
τ.μ., εξ ενός δωμα-
τίουμ σαλοκουζίνα
λουτρόμ νε πλήρη
εξοπλισμό κουζίνας,
πλυντήριο ρούχων,
θέρμανσημεσώμα-
ταπάνελυπέρυθρης
θέρμανσηςμκλιματι-
στικό,TV, με μηδέν
κοινόχρηστα.Πληρ.
Τηλ.: 6973 015833,
2331024939.

ΠΩΛΕΙΤΑ Ι  ο ι -
κόπεδο 1.350 τ.μ.
με συντελεστή 1,2,
επί της οδούΑμπε-
λο κ ήπων .  Τη λ . :
2331100888 καΑλε-
ξάνδρα.
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από τηΔΟΥΒέροιας,πιο

κάτωαπό τοΣιδ. Σταθμό

ΒέροιαςγιαΦΩΤΟΒΟΛΤΑ-

ΪΚΑ.Τηλ.:6983285942.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρ-
σονιέρα2ουορόφου,περι-

λαμβάνειΔ,Κ,Χ,W.C.,βε-

ράντα, ατομική θέρμανση

και air condition.Περιοχή

ΒυζαντινούΜουσείου.Τηλ.

επικοινωνίας:6973551477

κοςΔημήτρης.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μητρο-

πόλεως35,χώρος90 τ.μ.

περίπου, με 3 χώους και

κουζινα,W.C.,γιαεπαγγελ-

ματικήχρήσηή γιαδιαμέ-

ρισμα, 3οςόρ.Τηλ.: 6932

471705&2331021100.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝΕΝΕΩΣΗ22-11-20Κωδ:23332ΚΕ-

ΝΤΡ0ΒΕΡΟΙΑΣ,Γκαρσονιέραεπιπλωμένημι-
κρή27τ.μ.,μικτάκαι22τ.μ.καθ.κατασκευή78,
2οςόροφος,σεμέτριακατάσταση,έχειατομική
θέρμανσημεκλιματιστικόκαιτοενοίκιοτης140
€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23940ΠΑΠΑΚΙΑ,Επιπλωμένηκαι
ανακαινισμένηκομπλέγκαρσονιέρα35τ.μ.,
κατασκευή1970,1υ/δσκλ,1οςόροφος,σε
εξαιρετικήκατάσταση,συνθετικάκουφώματαμε
διπλάτζάμια,ατομικήθέρμανσημεκλιματιστικό
inverter,έχειθωρακισμένηπόρτακαιενοίκιο
180€.Διαθέσιμοαπό1/12/2020.

Κωδ:106764ΓΗΠΕΔΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Διαμέρισμα90τ.μ.σεΔιπλοκατοικίαο1οςόρο-
φος,με3υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,σεκαλή
κατάσταση,κομπλέεπιπλωμένο,μεηλεκτρικές
συσκευέςκαιπλυντήριορούχων,μεατομική
θέρμανσηπετρελαίου,ηλιακόθερμοσίφωνα,
μεσίτες,έχει2κλιματιστικά, ιδιωτικήαυλήμε
δυνατότηταστάθμευσης2αυτοκινήτων,μεα-
ποθήκη,σετιμήπροσφοράςμόνο250€.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:115481ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙπλη-
σίονΚΤΕΛανακαινισμένοδιαμέρισμασυνολικής
επιφάνειας115τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείται
από3Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,Κουζίναξεχωρι-
στήκαιμπάνιο,βλέπεισεανοιχτωσιά,διαθέτει
θέρμανσηΑτομικήμεΠετρέλαιο,μεκαινούργια
κουφώματααλουμινίου,τηνπόρτατουΘωρακι-
σμένηκαιμεδιπλάτζάμια-Τιμή:300€.Αποκλει-
στικάαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24236ΡΑΧΗ,Διαμέρισμαπολύάνε-
το,σανΜονοκατοικία,127τ.μ.καθ.μεαυλή,
κατασκευή1985,με3υ/δ,κουζίναξεχωριστή
καιμπάνιο,υπερυψωμένοςΗμιώροφος,με
ευχάριστηθέα,καλοδιατηρημένοκαιμεκαι-
νούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,
θατοποθετηθείατομικήθέρμανσηπετρελαίου,
μεδύοντουλάπες,ναισεκατοικίδιακαισετιμή
πράγματιχαμηλή,μόνο250€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑ-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ.13148ΚΕΝΤΡ0,πλησίονΑνοίξεως
139τ.μ.κεντρικότατο,εντυπωσιακοίχώροιυ-
ποδοχής,κατασκευή1995,3υ/δ,2οςόροφος,
άψογασυντηρημένο,καταπληκτικό,πολυτε-
λέστατο,μίαωραιότατηκατασκευή,συνθετικά
κουφώματαμεδιπλάτζάμια,κατασκευήυψη-
λούποιοτικούεπιπέδου,μεαρμονικέςαναλο-
γίες,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,διαθέτει
ηλιακόθερμοσίφωνα,μεπανέμορφομπάνιο
καιWC,μεαποθήκηκαικλειστόγκαράζ,τιμή
450€.ΑπότέλοςΔεκεμβρίουδιαθέσιμο.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ Κωδ:
23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙνεόδμητη

Μονοκατοικίακομπλέεπιπλωμένηκαιμεηλε-
κτρικέςσυσκευές,συνολικήςεπιφάνειας200
τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτελείταιαπό2υ/δ,
Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναικα-
τασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρμανση
ατομική-Πετρέλαιο.Έχειαπεριόριστηθέα,
τακουφώματατηςσυνθετικά,μεδιπλάτζάμια
,διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαιμεγάληαυλή.
Τιμή:320€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.14543ΠΙΕΡΙΩΝστηνΒοσπόρου

29ενοικιάζεταιισόγειαμικρήαποθήκη4τ.μ.,
κατασκευή2011,σεκαλόσημείοενοίκιο25€
μόνο.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.24763ΚΕΝΤΡ0,Γραφείο35 τ.μ.,

κατασκευή2000,μεδύοχώρους,3οςόρο-
φος,καινούργιοεντελώς,σεάψογηκατάσταση,
συνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,άψογα
συντηρημένο,μεωραίαδιαρρύθμιση,μευ-
δραυλικόανελκυστήρα,κεντρικότατο,μεμί-
σθωματα200€.

Κωδ:24716-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙνε-
όδμητοΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας40τ.μ.
κομπλέεπιπλωμένο1ουορ.Αποτελείταιαπό
2Χώρουςκαιδικότουwcαλλάκαιμεκουζινάκι
.Είναικατασκευασμένοτο2005καιδιαθέτει
θέρμανσημεκλιματιστικό,τακουφώματατου
ΣυνθετικάκαιΔιπλάτζάμια,πόρταθωρακισμέ-
νη,μεΑνελκυστήραμεγάλο,A/C,Τιμή:250€.

Κωδ:104786 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον1
οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,καιμεΑνελκυ-
στήρα-Τιμή:170€.

Κωδ:24748ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΓρα-
φείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον3ο
όροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1981καιδιαθέτεικου-
φώματασυνθετικά,μεέπιπλακαιμεδιπλά
τζάμια-Τιμή:250€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:106023ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.Βρίσκε-
ταισεμεγάλοεμπορικόδρόμοκαισεσημείο
εξαιρετικήςπροβολής,σπάνιοκατάστημα,με
πολύλογικόμίσθωμαμόνο270€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106566ΚΕΝΤΡΟ,ΕνοικιάζεταιΚα-
τάστημασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ. Ισόγειο
και15τ.μ.πατάρι,μεμεγάληπρόσοψησεκε-

ντρικόδρόμο,σεσημείομεγάληςπροβολής
καιεμπορικότητας,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις,μεμηνιαίομίσθωμα220€.Αποκλειστι-
κήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:115091-ΤριπόταμοςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικής
επιφάνειας80τ.μ.Ισόγειο.Αποτελείταιαπό3
χώρουςκαιWC.Είναικατασκευασμένοτο2003
καιδιαθέτειΑπεριόριστηΘέακαιπολύμεγάλο
οικόπεδο,Τιμή:200€.

Κωδ.115092ΕνοικιάζονταιστηΒέροιαχώ-
ροιψυκτικώνθαλάμωνσυνολικά12.000τ.μ.και
μεκατάψυξη.Διατίθεταιόλομαζίηκαιτμημα-
τικά.Τιμέςπροσιτές.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΘΕΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΣΕ

ΠΑΡΚΙΝΓΚστηνκαρδιάτηςπόληςμεράμπα
εισόδου,σεπλήρηλειτουργία,κοντάστην
Βενιζέλουτιμήαπό75-80€/μήναμόνο.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:106424-ΑΝΟΙΞΕΩΣΠΩΛΕΙΤΑΙκα-

τάαποκλειστικότηταανακαινισμένηΓκαρσονιέ-
ρασυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον3οόροφο
χωρίςανελκυστήρα.ΜαζίμετοΔιαμέρισμα
δίνεταικαιηΑέρινηΣτήλημεΔικαίωμαΔόμη-
σηςακόμη70τ.μ.επιπλέον.Αποτελείταιαπό1
Υπνοδωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναι
κατασκευασμένητο1991καιανακαινίστηκετο
2010.ΔιαθέτειθέρμανσηΑυτόνομηΠετρελαίου
μεΩρομετρητές,ΑπεριόριστηΘέα,Κουφώματα
ΑλουμινίουμεΔιπλάΤζάμια,Επιπλωμένοήκαι
χωρίςέπιπλα,Τέντες,Σκαλιάεισόδου,BBQ,με
Ανοιχτωσιά,μεπολύμεγάληβεράντα55τ.μ.,
σετιμήπροφοράςμόνο:38.000€.Αποκλει-
στικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ:106454ΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμα70τ.μ.
μικτάκαι59τ.μ.καθαρά,στοΚέντροτηςΒέ-
ροιας,σεημιόροφουπερυψωμένο(σαν1ος
όροφος),με2υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,σε
πολύκεντρικόσημείο,μεατομικήθέρμανση
πετρελαίου,τοοποίοχρήζειανακαίνισης.Το
ακίνητομπορείναγίνεικαιμίαάνετηγκαρσο-
νιέραμε1υ/δ,μεγάλησαλοκουζίνακαιμπάνιο.
Προσφέρεταισεπολύκαλήτιμήμόνο21.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 105837ΑΚΡΟΠΟΛΗ , πωλείται
καινούργιοσπάνιοδιαμέρισμα103τ.μ.μικτά
και83τ.μ.καθ.ολοκληρωμένοαπότοννυν
ιδιοκτήτη,3οςόροφος,κατασκευή2005,2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,βλέπειτονκάμποτης
Βέροιας,διαθέτειπολύμεγάληκουζίνα,ατομι-
κήθέρμανσημεαντλίαθερμότηταςκαικλειστό
γκαράζ38τ.μ.μαζίμεαποθήκη,σεαμφιθεατρι-
κήθέση,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία.Προσφορά
σετιμήεκπληκτικάσυμφέρουσα105.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:104996-ΑΚΡΟΠΟΛΗΠΩΛΕΙΤΑΙ
Διαμέρισμακαινούργιοακατοίκητοσυνολικής
επιφάνειας90τ.μ.στον1οορ.Αποτελείταιαπό
2υ/δ,σαλόνι,κουζίναξεχωριστήκαιμπάνιο
.Είναικατασκευασμένοτο2006καιδιαθέτει
θέρμανσηατομικήμεπετρέλαιο.Διαθέτειαπερι-
όριστηθέα,ταδεκουφώματατουείναικαινούρ-
γιασυνθετικά.Διαθέτεικαικλειστόπάρκινγκμε
πολύεύκοληπρόσβαση.-Τιμή:78.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.13572ΠωλείταιστοΠανόραμαΒέ-

ροιαςΣπάνιαΜονοκατοικία175τ.μ.επίτου
κεντρικούδρόμου,πρόκειταιγιαέναμοναδι-
κόακίνητοσεοικόπεδο300τ.μ.μεμίακατα-
σκευήπολυτελέστατητου1992καιπροσφέ-
ρεταισεμίαπολύχαμηλήτιμήευκαιρίαςμόνο

350.000€.
Κωδ:13568-ΆνωΖερβοχώριΠΩΛΕΙΤΑΙ

νεόδμητηΜονοκατοικίασυνολικήςεπιφάνειας
220τ.μ.2επιπέδωνσεοικόπεδο1000τ.μ.
Αποτελείταιαπό3Υπνοδωμάτια,καιWC.Είναι
κατασκευασμένητο2000καιδιαθέτειθέρμανση
Ατομική-Πετρέλαιο,ΑπεριόριστηΘέα,Κουφώ-
ματαΑλουμινίου,ΠόρταΘωρακισμένη,Απο-
θήκη,Κήπο,Τζάκι,Συναγερμό,Τέντες,Διπλά
τζάμια-Τιμή:ευκαιρίας80.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.σε
υπόγειοχώρο.Αποτελείταιαπόενιαίοχώρομε
εύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:14523-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙνεόδμητο

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας40τ.μ.1οςκαι
αποτελείταιαπό2Χώρους,μεδικότουκουζι-
νάκικαιWC.Είναικατασκευασμένοτο2005
καιδιαθέτειθέρμανσηατομικήμεκλιματιστικό.
Έχεικουφώματασυνθετικάκαιέπιπλα,τιμή
45.000€.

Κωδ.13833ΚΕΝΤΡΟ,Μητροπόλεωςπω-
λούνταιγραφειακοίχώροι1ουορ.αποτελούμε-
νοιαπό3χώρουςκαιμεδικήτουςτουαλέτα.
Τοσυνολικότουςμέγεθος86τ.μ.,κατασκευή
1976,είναιανακαινισμένοικαισεπολύκαλήκα-
τάσταση,τιμήεξαιρετικάχαμηλήμόνο50.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:14210ΚΕΝΤΡΟ,Κατάστημα58τ.μ.,

ισόγειο,με45τ.μ.υπόγειοκαι27τ.μ.πατάρι,
εξαιρετικό,πολύφωτεινόκαιμεμεγάληβιτρίνα
,χωρίςθέρμανση,αυτοτελές,κατάλληλογια
πολλαπλέςχρήσεις,πρόκειταιδεγιαέναπολύ
αξιόλογοακίνητοτοοποίοπροσφέρεταισεμία
πολύλογικήτιμή,μόνο80.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ:105085ΠΑΛΙΑΛΥΚΙΟΓΙΑΝΝΗ,πω-

λείταιαγροτεμάχιο11στρ.,ελεύθερομεμικρήα-
ποθήκημέσακαιμεάδειανόμιμη,τιμήκομπλέ
μόνο26.000€.

κωδ.105867ΠωλείταιστηνΚΑΛΛΙΓΚΑ
σπάνιοχωραφοοικόπεδο26στρ.μεσπάνια
θέαόλητηΒέροιασετιμήεξαιρετικάδελεαστική
,μόνο75000€.Μοναδικήευκαιρία.Αποκλειστι-
κήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:12756ΕΡΓΟΧΩΡΙ,Οικόπεδο120

τ.μ.,άρτιοοικοδομήσιμο,ελαφρώςεπικλινές,
σεαπίστευταχαμηλήτιμή,Αποκλειστικήδιάθε-
σηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,ευκαιρία

χωρίςαμφιβολία,μόνο15.000€.
Κωδ.12763ΣτοΠανόραμαΒέροιαςπω-

λείταιοικόπεδο464τ.μ.,εντόςσχεδίου,άρτιο
καιοικοδομήσιμο,διαθέτειθέααπρόσκοπτη
προςτηΒέροια,γιααπαιτητικούςαγοραστές
,σεάριστοσημείοκαισετιμήπροσφοράς,
μόνο60.000€.¨Έχεικαι ισχύουσαάδειαανέ-
γερσηςγιαδύοΜεζονέτεςέτοιμηηοποίακαι
είναιεκτόςτιμής.

Κωδ:12764ΑΚΡΟΠΟΛΗπωλείται ένα
ωραιότατοοικόπεδο505τ.μ.γωνιακόανατολικό
μεσ/δ0,8κατάλληλοκαιγιαοικοδομή,τιμή
πολύκαλήμόνο,50.000€.

Κωδ:106695ΚΟΥΛΟΥΡΑΠωλείταιΟικό-
πεδο737τ.μ.μέσαστοχωριό,σεπολύκαλή
τοποθεσία,μαζίμεμιαπαλιάκατοικίαμέσα
ηοποίαδενείναικατοικήσιμη,σετιμήπρο-
σφοράςμόνο15.000€.Πληροφορίεςμόνοστη
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106669ΜΕΤΟΧΙΠΡΟΔΡΟΜΟΥ,
Πωλείταιένακαταπληκτικόοικόπεδοσυνολικής
επιφάνειας2.117τ.μ.σεαμφιθεατρικήθέση,
μεμοναδικήανοιχτωσιά,πραγματικόφιλέτο,
περιμετρικάπεριφραγμένο,μέσαστοοποίο
υπάρχειμιαμικρή ισόγειακατοικία20τ.μ.,με
άδειακανονικάηοποίαανεγέρθηκετο1997,
ρεύμακαινερόκανονικά,μεγεώτρηση,υπάρ-
χειυπόλοιποδόμησηςακόμη180τ.μ.,σετιμή
προσφοράςόλομαζίμόνο57.000€.Υπόδειξη
μόνοσεσοβαράενδιαφερόμενοαγοραστή.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:12745-ΚοντάστηνοδόΣαλαμίνος
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας
2183τ.μ.Τιμή:33.000€.

Κωδ:115197 -ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΟικόπεδο
συνολικήςεπιφάνειας4000τ.μ.οικοδομήσιμο.
Τιμήεξαιρετικάχαμηλή,μόνο25.000€ευκαιρία
σίγουρη.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΚΩΔ:106454ΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμα70τ.μ.

μικτάκαι59τ.μ.καθαρά,στοΚέντροτηςΒέ-
ροιας,σεημιόροφουπερυψωμένο(σαν1ος
όροφος),με2υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,σε
πολύκεντρικόσημείο,μεατομικήθέρμανση
πετρελαίου,τοοποίοχρήζειανακαίνισης.Το
ακίνητομπορείναγίνεικαιμίαάνετηγκαρσο-
νιέραμε1υ/δ,μεγάλησαλοκουζίνακαιμπάνιο.
Προσφέρεταισεπολύκαλήτιμήμόνο22.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ιδιώτη για ενοικίαση /αγορά
διαμέρισμα κατάπροτίμηση δύο υπνοδωματίων
εντός τηςπόλης τηςΒέροιας, σε όσο το δυνα-
τόνπιο καινούρια οικοδομή η τουλάχιστονπρό-
σφατα ανακαινισμενο. Σε περίπτωσηπου είναι
στο κέντρο είναι απαραίτητη η θέσηπαρκινγκ.
Τηλ.694245660.

ΧΑΘΗΚΕ ΓΑΤΑ
ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΜΑΥΡΟ/ΑΣΠΡΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕ-

ΡΙΟΧΗ ΟΔΟΣ ΜΟΡΑΒΑ / ΦΙΛΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ
ΤΟΓΑΤΑΚΙΧΑΘΗΚΕΤΗΔΕΥΤΕΡΑ7ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ.

ΕΙΝΑΙ ΦΙΛΙΚΟ ΠΡΟΣ ΤΟΝΑΝΘΡΩΠΟ, ΚΑΙ ΠΑΡΟ-
ΛΟΠΟΥΦΑΙΝΕΤΑΙΑΝΕΠΤΥΓΜΕΝΟΕΙΝΑΙΜΟΛΙΣ 5
ΜΗΝΩΝ.ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΓΚΛΩΒΙΣΤΗΚΕ ΣΕ ΚΑΠΟΙΟ
ΥΠΟΓΕΙΟΉΑΠΟΘΗΚΗΤΗΣΠΕΡΙΟΧΗΣΛΟΓΩΤΗΣ
ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑΣ.ΑΝΓΝΩΡΙΖΕΤΕΚΑΤΙΠΑΡΑΚΑΛΩΕΠΙ-
ΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕΑΜΕΣΑ.ΤΗΛ 2331062442.
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ΠΡ.ΗΛΙΑΣ15, ενοικιάζεται
γραφείο 20 τ.μ., επιπλωμένο.

Τηλ.:2331024072.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  ιατρεί -
ο-γραφείο 42 τ.μ. καθαρό,

λήρως ανακαινισμένο στην

οδόΒενιζέλουαρ.46Βέροια.

Πληρ. τηλ.: 6932 361080,

6945535719.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο
Ακροπόλεως,στηνκαινούργια

γέφυρα«Κούσιου».Τηλ.:6984

108684.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙκυρίαγιαφύλαξη
ηλικιωμένουσε 24ωρηβάση.

Πληρ.τηλ.:6972913887.

ΤΕΧΝΙΚΗ-ΚΑΤΑΣΚΕΥ-
ΑΣΤΙΚΗ εταιρία με έδρα τη
Βέροια, αναζητά τεχνίτες γυ-

ψοσανίδων, ψευδοροφών &

θερμοπρόσοψης-μονώσεων.

Τηλ. επικοινωνίας: 23310

23400,Κιν.:6977443518.

ΤΕΧΝΙΚΗΕΤΑΙΡΙΑμε έδρα
τη Βέροια, αναζητά χειριστή

μηχανημάτων έργου με ικανό-

τηταοδήγησηςεπαγγελματικού

φορτηγού για να εργαστεί σε

έργο ύδρευσηςστηΘεσσαλο-

νίκη.Τηλ. επικοινωνίας: 23310

23400,Κιν.:6977443518.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός σε επι-
χείρηση εισαγωγής& εμπορί-

ας καταναλωτικώνπροϊόντων

με έδρα τοΝομόΗμαθίας.Α-

παραίτηταπροσόντα: κάτοχος

διπλώματοςοδήγησηςΓ΄ κατη-

γορίας,ΠΕΙ,ηλικίαέως38ετών

(εκπληρωμένεςστρατιωτικέςυ-

ποχρεώσεις),προϋπηρεσίασε

αντίστοιχη θέσηθεωρείται επι-

πλέονπροσόν. Ικανοποιητικός

μισθός.Βιογραφικάστοe-mail:

vbotzori@otenet.grκαιστοFax:

2331091610.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 25-45 ε-
τώνμε ενεργή κάρταανεργίας

καιβασικηγνώσηαγγλικώνγια

απογευματινήεργασίασεξενο-

δοχειο στηΒέροια με πλήρες

ωράριο.Τηλ.:6948457059.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απο εταιρία στη
Βέροια, άτομο 19-29 ετών με

κάρτα ανεργίας σε ισχύ, που

ναγνωρίζειΗ/Υκαιναχειρίζε-

ταιπρόγραμμα εμπορικήςδια-

χείρισης.Πληρ.στοτηλ.:6977

433485(9.00π.μ.-9.00μ.μ.).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός φαρμα-
κείου ή φαρμακοποιός να ερ-

γαστεί σε φαρμακείο στη Βέ-

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ30τ.μ.μεντουλάπα,140€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.λουξ,επιπλωμένο,220€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ35τ.μ.επιπλωμένο,180€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ40τ.μ.επιπλωμενο,καλό,parking,270€
TΣΕΡΜΕΝΙ40τ.μ.καλό,μεντουλαπα,240€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ40τ.μ.επιπλωμένο,καλό,220€
ΚΤΕΛ50τ.μ.θέα,επιπλωμένο,220€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,190€
ΚΕΝΤΡΟ55τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,220€
ΝΑΟΥΣΑ60τ.μ.,πολύκαλό,επιπλωμένο,260€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένο,μεντουλάπες,καλό,A/C,200€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ65τ.μ.εξαιρετικό,θέα,ατομ.λέβητας,280€
ΝΑΟΥΣΑ80τ.μ.επιπλωμένο,καλό,200€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ95τ.μ.οροφοδιαμέρισμα,καλό,310€
ΕΛΗΑ95τ.μ.12ετίας,τζάκι,θέα,360€
ΡΟΛΟΙ95τ.μ.καλό,ντουλάπες,230€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ150τ.μ.εξαιρετικό,ηλιακό,τζάκι,ατομ.λέβητας,440€
ΝΑΟΥΣΑ190τ.μ.μονοκατοικία,πολύκαλή,350€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝΟΙΞΕΩΣ42τ.μ.επιπλωμένο&ανακαινισμένο,22.000€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,ευκαιρία,17.000€
ΑΝΟΞΕΩΣ65τ.μ.ευκαιρία,16.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ70τ.μ.μονοκατοικίαμεοικόπεδο,14.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.ευκαιρία,επενδυτικό,23.000€
ΡΟΛΟΙ70τ.μ.επενδυτικό,33.000€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ70τ.μ.γωνιακό,καλό,47.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ75τ.μ.15ετίας,εξαιρετικό,λουξ,65.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ85τ.μ.διαμπερές,ΕΥΚΑΙΡΙΑ,39.000€
ΚΕΝΤΡΟ90τ.μ.καλό,ανακαινισμένο,ευκαιρία,25.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΡΟΛΟΙ100τ.μ.καλό,50.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.θέα,καλό,37.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ100τ.μ.ρετιρέ,ευκαιρία,μεθέα,28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ101τ.μ.θέα,διαμπερές,καλό,67.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ105τ.μ.10ετίας,εξαιρετικό,105.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ110τ.μ.μονοκατοικίαμεγωνιακόοικόπεδο,62.000€
ΕΛΗΑ120τ.μ.20ετίας,εξαιρετικό,138.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.τζάκι,parking,127.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλουξ110.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135τ.μ.ημιτελήςμονοκατοικία,22.000€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ140τ.μ.μονοκατοικία,επενδυτικό,57.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.πανέμορφημεζονέτα,ευκαιρία,120.000€
ΒΕΡΟΙΑ187τ.μ.τρομερήβίλαμεόλατακομφόρτ,220.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ240τ.μ.υπερλούξβίλαμισθωμένη350.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ270τ.μ.ημιτελέςκτίριο,ευκαιρία,125.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ20τ.μ.καλό,190€
ΠΙΝΔΟΥ35τ.μ.καλό,220€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ45τ.μ.καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ65τ.μ.πολύκαλό,1.200€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.πολύκαλό,670€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ130τ.μ.καλό,700€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.καλό,800€
ΕΔΕΣΣΗΣ240τ.μ.καλόμεπάρκινγκ,1.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ550τ.μ.καλό,1.200€
ΒΕΡΟΙΑ2.200τ.μ.εξαιρετικόκτίριο,5.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ3.600μέτρα,8.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑ6.000μέτρα,10.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ10.000μέτρα,μεδέντρα6ετών,26.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ14.000μέτρα,28.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ26.000μέτραστονδρόμο,95.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ160μέτρα,μεθέα,29.000€
ΔΟΒΡΑ420μέτρα,55.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ450μέτρα,μεοικοδομικήάδεια,50.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ460μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,14.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ570μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,27.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικότατη επιχείρηση καφενείο – ουζερί μεσταθερή
πελατείαλόγωσυνταξιοδότησης,6.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙεπιχείρησηυγιής&επικερδήςεπιχείρησηκαφέστοκέντρο
τηςΒέροιας,28.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙεργοστάσιοχρωμάτωνμεκτιριακέςεγκαταστάσεις,σεπλή-
ρηλειτουργία&με2υποκαταστήματαλιανικήςπώλησης,300.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟΚΑΙΣΠΙΤΙ
Πωλείται οικόπεδο με σπίτι στη ΧαρίεσσαΝαούσης

εντός του οικισμού, 2.300 τ.μ. το οικόπεδο και 100 τ.μ.
περίπου τοσπίτι με επιπλέον αποθηκευτικούς χώρους.
Πληρ.τηλ.:6981906509.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΑΓΡΟΚΤΗΜΑ
Πωλείται αγρόκτημα 8 στρεμμάτων με μηλιές 8 ετώνστον

ΒάλτοΣταυρούΒέροιαςκαιμεαντιχαλαζικήπροστασια.Επίσης
ένατρακτέρUNIMOK,μίαπλατφόρμακαινούργιακαιμίαφρέζα
συρταρωτή1,70σχεδόνκαινούργια.Πληροφορίεςστο τηλέφω-
νο:6973616847.

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστονΤρίλοφο,περιοχήαμυγδαλιά
625τ.μ.Περισσότερεςπληροφορίεςστο:6981088721.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένο έπιπλο γραφείο εξαιρετικής
ποιότητας, σε άριστη κατάσταση, με πολυθρονα, συρτα-
ριέρα, τραπεζάκια και 2πολυθρόνες συνομιλητού. Επίσης
πωλείταικαναπέςκαι2πολυθρόνεςγιααίθουσααναμονής,
σχεδόναχρησιμοποίητα.Τιμέςπροσιτές.Τηλ.:2331041985,
Κιν.:6933331177.

ΤοΦαρμακείοΜουρτζίλααποτο1982προσφέρει
υπηρεσίεςυγείαςκαιομορφιάς,θέλονταςνααναπτύξει
τηνστελέχωσητουδυναμικούτουμεσκοπότηνκαλύτερη
εξυπηρέτησητωνπελατώντου,παρέχειμιαθέσηεργασί-
αςπλήρουςαπασχόλησης.

Απαραίτηταπροσοντα:
·ΒοηθόςφαρμακείουήΑισθητικός(μεπροϋπηρεσίασε

χώροφαρμακείου)
·Άριστεςψηφιακέςγνώσειςκαιδεξιότητες
·Γνώσημηχανοργάνωσης

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν το βιο-
γραφικότουςμεφωτογραφίαστοπαρακάτωe-mail:

farmakeio@mourtzila.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναί-
κες και άντρες για ερ-
γασίασεδιαλογητήριο.
Tηλέφωνο επικοινω-

νίας:2331051557
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ροια γιαπλήρη απασχόληση.

Απαραίτητηπροϋπόθεση κά-

ρατ αεργίας για τουλάχιστον

ένα μήνα. Τηλ. επικοινωνίας:

6974637289.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφέ
ουζερί, δίπλαστοπαλιόΚρα-

τικόΚΤΕΟστοδρόμοΜακρο-

χωρίου-Λυκογιάννης, για απο-

γευματινή εργασία.Τηλ.: 6977

755040&6984427753.

ΤΟCOFFEE ISLAND, Βε-
νιζέλου 31 (κέντρο), αναζητεί

barista και διανομέα.Απο-
στολήβιογραφικώνστοe-mail:

coffeeislandveria@gmail.
com.Τηλ.:6976633096.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  φαρμακοποι-
ός ή βοηθός φαρμακοποι-

ού με εμπειρία για φαρμα-

κε ίο στο Νομό Ημαθιας.

Αποστολή βιογραφικού στο:

aggeliesfarmakio@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλαγια εργα-
σίασεφαρμακείομεεπιδότηση

καισχετικήεμπειρία.Απαραίτη-

τηπροϋπόθεσηκάρταανεργί-

ας.Τηλ.: 2331027507, 6947

259696.

Η  ΕΤΑΙΡΙΑ ΦΥΛΑΞΕΩΝ
‘’TSIFLIDISSECURITY’’ ζη-
τάει ναπροσλάβει γιαμόνιμη

απασχόληση, εξωτερικόπω-

λητήήπωλήτριαγια τουςΝο-

μούςΗμαθίας,Πέλλας,Θεσ-

σαλονίκης.Απαραίτηταπρο-

σόντα,ευχέρειαλόγου,αγγλική

γλώσσα, δίπλωμα αυτοκινή-

του, άδεια εργασίαςπροσω-

πικούασφαλείας, εμπειρίαμε

βιογραφικόκαισυστάσεις.Μι-

σθός,ασφάλισηκαιποσοστά.

Παραλαβήδικαιολογητικώνμε

συνέντευξηστακεντρικάγρα-

φεία μας, Θεσσαλονίκης 45

Βέροιαwww.securitytsiflidis.gr-

sales@securitytsiflidis.gr-Τηλ.

2331027102.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣμεπαιδα-

γωγική κατάρτιση παραδίδει

ιδιαίτεραμαθήματα -διαδικτυ-

ακάκαιδιάζώσης-σεμαθητές

Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυ-

κείουσεπροσιτές τιμές.Τηλ.:

6972890424.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει τη

φροντίδα γερόντων για κά-

ποιες ώρες ή και για 24ωρη

βάση, καθαριότητα σπιτιών,

γραφείων και σκάλες. Τηλ.:

6940998054.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει τη
φροντίδακαιπεριποίησηηλικι-

ωμένωνσε24ωρηβάση.Τηλ.:

6993678697.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικά είδη

τηςCICU:καροτσάκι(χειμωνιά-

τικο-καλοκαιρινό), καλαθούνα

με βάση, τραπεζάκι φαγητού,

κάθισμααυτοκινήτουκαι2πο-

δήλαταπαιδικάσεπολύκατά-

σταση,400ευρώόλαμαζί.Τηλ.:

2331062621.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: ντουλάπα
4φυλλη,σεχρώμακαφέ,βελέ-

ντζεςχειροποίητεςσεδιάφορα

χρώματα,μεγάλοχαλίμάλλινο

σεδιάφοραχρώματα,χαλίμε-

γάλο με «τρίχες», κεντήματα

μετρητοίς.Τηλ.:6982293097.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

ΚΥΡ ΙΟΣ ,  χωρ ί ς  υπο -

χρεώσεις, ζητά για γνωρι-

μια κυρια 50-55 ετών, για

σοβαρή σχέση. Τηλ.: 6984

040769.

ΚΥΡΙΟΣ  75 ετών, ζητά

γωνριμία με κυρία από 60

έως 70 ετών γ ια σοβαρή

σχέση.Τηλ.:6989007541.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτητη
οικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1οκαι
2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δωμάτια,-
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγηηκατοικία.
ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή120.000€(κωδ
ΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.

ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκιαΤιμή
30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗΖΗΤΑΝΑΠΡΟΣΛΑΒΕΙ:

α)Άνδρα ή γυναίκα για
βοηθόλογιστήπουναγνω-
ρίζει τοπρόγραμμαΚΕΦΑ-
ΛΑΙΟ

β)ΟδηγόμεδίπλωμαΓ΄
κατηγορίας

γ)Αποθηκάριο που να
έχειγνώσειςχειριστήκλαρκ

Πληροφορίεςστο τηλ.:
6947021868

ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗ με έδρα τη Βέροια, ζη-
τάάνδραήγυναίκααπό30
έως 50 ετών για το Τμήμα
Πωλήσεων. Προσφέρει μι-
σθό, πλήρη ασφάλιση, αυ-
τοκίνητο και κινητό.Πληρο-
φορίεςστο6947021868.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπαλλη-
λος γραφείου - βοηθός

Λογιστή γιαΛογιστικό Γρα-
φείοστηΒέροια.Τηλ.: 6932

245383.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: κρεβατο-
κάμαραμε κομοδίνα,συρ-
ταριέρα, καθρέφτης, φωτι-
στικά καιστρώμα.Παιδικό
κρεβάτι μεστρώμα, κομο-
δίνο, ντουλάπα, αχρησι-
μοποίητακαι ταδύο.Τηλ.:
6939575993.

Η  εταιρία Stone
Group Εξορυκτική μέ-
λος της Stone Group
International, τουμεγα-
λύτερου ομίλου εταιρι-
ών εξόρυξης, επεξερ-
γασίας και εμπορίας
μαρμάρωνστηνΕυρώ-
πη, επιθυμεί να καλύ-

ψειτηθέσητουΕργατοτεχνίτη,στοΛατομείοτηςστηΒέροια.
Ηεταιρίαπροσφέρειικανοποιητικόπακέτοαποδοχώνκαιάρι-

στοπεριβάλλονεργασίας.
Σεπερίπτωσηπουεπιθυμείτεμπορείτενακαλέσετεστο6973

322162 ή νααποστείλετε το βιογραφικόσας, αναφέροντας την
θέση,μεemailστοhr@stonegroup.gr.

Εταιρείααναζητάυποψήφιουςγιατηνκάλυψηθέσηςεργασί-
αςΗλεκτρολόγουΜηχανικού

Θέσηπλήρουςαπασχόλησηςεξαρτημένηςεργασίας.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑΠΡΟΣΟΝΤΑ:
•ΑπόφοιτοςΑΕΙ/ΗλεκτρολόγοςΜηχανικός
•Απαραίτητηπροϋπηρεσία 10 έτη σε κατασκευή ή/και λει-

τουργία/συντήρησηηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων&αυτομα-
τισμών

•ΆριστηΓνώσηΗ/Υ
•ΆριστηΓνώσηΑγγλικήςΓλώσσας
•ΔίπλωμαΟδήγησης
•ΕκπληρωμένεςΣτρατιωτικέςΥποχρεώσεις
Σημείωση: Ταπροσόνταπρέπειυποχρεωτικάνα τεκμηριω-

θούνμετααπαραίτηταπιστοποιητικά.

Όλοι οι υποψήφιοι θαπρέπει να διαθέτουν αναπτυγμένες
δεξιότητεςεπικοινωνίαςκαι ικανότητεςεπίλυσηςπροβλημάτων,
ικανότηταδιαχείρισηςπολλαπλώνεργασιώνυπόαυστηρέςπρο-
θεσμίες,ομαδικότητα,μεθοδικότητα,ευελιξία,προσαρμοστικότη-
τακαιπροσανατολισμόστηνεπίτευξηαποτελεσμάτων.

Παρακαλούμεόσοιπληρούν ταανωτέρωπροσόντακαι εν-
διαφέρονται,νααποστείλουνΒιογραφικόΣημείωμα,στηνπαρα-
κάτωδιεύθυνση:

e-mail:cv.recruit12@gmail.com
Hδιαχείρισητωνβιογραφικώνπραγματοποιείται

μεαπόλυτηεχεμύθεια.
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P Έκαναν δυο μέρες απεργία 
τα κανάλια την προηγούμενη εβδο-
μάδα και είδαμε μια νότα αισιοδοξί-
ας…

P Σόρι συνάδελφοι, αλλά ε-
πιστρέψαμε άρδην σε περιόδους 
λαϊκισμού και τρομολαγνείας των 
καιρών του ΠαΣοΚ. Δεν λέει.

P Στα διπλωματικά. Άνοιξε ο 
δρόμος για κυρώσεις των ΗΠΑ στην 
Τουρκία. Η Ευρωπαϊκή Ένωση έμει-
νε μετεξεταστέα για τον Σεπτέμβριο.

P Οι ηγέτες της Ε.Ε. σε κοι-
νή τους δήλωση για τις τούρκικες 
προκλήσεις τόνισαν εν χορώ: Τι α 
καν’ς; Α κάιτς α μαλώις;

P Ή α κατς α κυρώις;

P Μήνυμα κατά συρροή δολοφόνου απο-
κρυπτογραφήθηκε 51 χρόνια μετά. Έγραφε. ‘Έ-
χω κλειδώσει τον παππού στον ψυγειοκαταψύ-
κτη’.

P Lockdown, rapid test, e-shop, take away, 
delivery, click away κ.ο.κ. Λίγο ακόμη και το καπα-
ρώσαμε το lower.

P Αν υποψιαστώ ότι στο τέλος… θα πα-

ντρευτώ και την καραντίνα, καήκαμε!

P Η αγάπη το έπιασε το υπονοούμενο, κι έβγα-
λε από τώρα τα καλοκαιρινά. Ποντάρει ότι τότε θα 
βγούμε.

P Αυτό το click away στην αγορά το είχε 
πει πρώτος ο Λεωνίδας με το μολών λαβέ. Πολύ 
μπροστά.

P Επιτρέψτε μου και ένα σχόλιο για το εμβόλιο 
κατά του covid-19.

Είναι πράγματι θλιβερό το ποσοστό 42% των 

πολιτών που δηλώνει ότι θα κάνει το εμβόλιο για τον 
κορωνοϊό στη χώρα μας, σύμφωνα με την έρευνα 
του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών. «Ο φόβος 
για παρενέργειες και η αμφιβολία για την αποτελε-
σματικότητά του είναι οι βασικοί λόγοι δισταγμού 
απέναντι στον εμβολιασμό…» αναφέρει η έρευνα.

Συμπεραίνει ο καθένας, λοιπόν, ότι είναι προτι-
μότερο… το ραντεβού με τον κορωνοϊό, παρά με το 
εμβόλιο!

Στις περίεργες εποχές που ζούμε, η αμφισβή-
τηση του εμβολίου είναι αμφισβήτηση της ίδιας της 
επιστημονικής γνώσης, προς τέρψιν κάποιων ευφά-
νταστων αρνητών κάθε εξέλιξης και προόδου. Κανείς 
δεν θέλει να σκέφτεται πώς και πόσοι θα ήμασταν 
επάνω στη Γη αν δεν υπήρχαν τα εμβόλια. Με τρανό 
παράδειγμα το αντιεμβολιαστικό κίνημα των προη-
γούμενων χρόνων, που ήταν αρκετό για να επιστρέ-
ψει η επιδημία της ιλαράς…

Η καλύτερη απάντηση σε όσους φοβούνται το εμ-
βόλιο, έρχεται από μια φίλη φαρμακοποιό: «Αν σας 
έλεγα ότι οι σπάνιες παρενέργειες του εμβολίου θα 
είναι: θρομβοπενία, υπόταση, λευκοπενία, ουδετερο-

πενία, αγγειοοίδημα, ηπατοτοξικότητα, ταχυκαρδία, 
βρογχόσπασμος, οι 9 στους 10 δεν θα εμβολιαζόσα-
σταν. Αλλά επειδή είναι οι σπάνιες παρενέργειες του 
Panadol, όλα καλά»!

P Και:
 Είναι ένας γύφτος με κορωνοϊό στο νοσοκο-

μείο σε διπλανό κρεβάτι με έναν μεγαλο-επιχει-
ρηματία που έχει κολλήσει και αυτός. Ο γύφτος 
είναι με βρώμικα ρούχα, άπλυτα χέρια και αμπα-
νιάριστος για μέρες. Από την άλλη ο επιχειρημα-
τίας με τα αντισηπτικά του, τα μαντηλάκια του, 
να τηρεί όλους τους κανόνες. Ξαφνικά ο γύφτος 
βήχει και το κάνει στον αγκώνα του, όπως λένε 
όλες οι οδηγίες. Έκπληκτος ο επιχειρηματίας 
τον ρωτά:

– Μπράβο που έβηξες στον αγκώνα σου! Αλ-
λά ξέρεις γιατί το έκανες αυτό;

Και του απαντάει ο γύφτος:
– Ε πώς δεν ξέρω μπρε! Του κάνω κεφαλο-

κλείδωμα του μπαγάσα!
Κ.Π.
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Εμπορικός Σύλλογος Βέροιας προς Βεσυρόπουλο και βουλευτές  Ημαθίας 

 Επιστολή με 12 μέτρα στήριξης 
των επιχειρήσεων για την εύρυθμη 

λειτουργία της Αγοράς
 Το Διοικητικό Συμβούλιο του Εμπορι-

κού Συλλόγου Βέροιας με επιστολή του, 
προς τον Υφυπουργό Οικονομικών κ. 
Απόστολο Βεσυρόπουλο και τους Βου-
λευτές του Νομού Ημαθίας, προτείνει 
στοχευμένα μέτρα στήριξης όλων των ε-
πιχειρήσεων για την εύρυθμη λειτουργία 
της αγοράς λόγω Κορωνοϊου. 

Συγκεκριμένα στην επιστολή αναφέ-
ρονται τα παρακάτω: 

«Αξιότιμοι Κύριοι, Η συνέχιση της α-
ναστολής λειτουργίας των καταστημάτων 
του λιανεμπορίου, είναι μέτρο που συνε-
χίζει να εξουθενώνει κυρίως οικονομικά 
και σαν επακόλουθο και ψυχικά τους 
ιδιοκτήτες/μετόχους αυτών των καταστη-
μάτων, καθώς και τις οικογένειες τους. 

Ζητάμε να στηρίξετε τις μικρές επιχει-
ρήσεις του λιανεμπορίου και όχι μόνο. 

1) Επίδομα βοήθειας λόγω αναστο-
λής λειτουργίας στους ιδιοκτήτες/ μετό-
χους, όπως δόθηκε σε εργαζόμενους 
με αναστολή, αλλά και στην πρώτη 
καραντίνα στο λιανεμπόριο. 

2) Μείωση ασφαλιστικών εισφορών
τόσο για εμάς όσο και για τους εργαζό-
μενους μας. 

3) Επιδότηση ενοικίου τουλάχιστον
50% για επαγγελματική στέγη σε συνε-
πείς πληρωτές.

4) Μείωση για όσο διαρκέσει η
πανδημία σε πάγια και τέλη σε όλες 
της ΔΕΚΟ (ΡΕΥΜΑ – ΤΗΛΕΦΩΝΙΑ/
INTERNET) 

5) Στήριξη των θέσεων εργασίας με
επιδότηση ειδικού σκοπού. 

6) Μείωση ενοικίου φοιτητών- τέκνα
των ελευθέρων επαγγελματιών κάτι 
που ισχύει για τους μισθωτούς. 

7) Χαμηλότοκα και άμεσα δάνεια
από τις τράπεζες, δεν δόθηκε τίποτα 
παρ όλες τις εξαγγελίες. 

8) Αναστολή πληρωμών και έκπτω-
ση 50% στους συνεπείς πληρωτές στο 
δημόσιο και σε εφορία (ΙΚΑ- ΕΦΚΑ – 
ΦΠΑ – ΕΝΦΙΑ). 

9) To μέτρο click-away μπορεί να

εφαρμοστεί μόνο σε καταστήματα που 
έχουν e-shop. Δεν θεωρείτε μέτρο στή-
ριξης ή «ανάσα» για τις γιορτές. 

10)Άντληση προγραμμάτων από Ε-
ΣΠΑ για να «πέσει» χρήμα στην αγορά 
όπως π.χ. το εξοικονομώ με το οποίο 
δόθηκε μια ανάσα σε έναν κλάδο και 
παράλληλα άνοιξαν ορισμένες θέσεις 
εργασίας. 

11)Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακε-
δονίας να στηρίξει έμπρακτα το λιανε-
μπόριο, δυστυχώς στην τελευταίο πρό-
γραμμα «Διέξοδος», αποκλείστηκαν 
οι περισσότεροι του κλάδου μας λόγω 
χαμηλών κριτηρίων με αποτέλεσμα να 
απορροφηθούν από άλλους κλάδους. 

12) Οι επιστρεπτέες προκαταβολές
του κράτους να γίνουν μη επιστρεπτέ-
ες. 

Αξιότιμοι κύριοι, υπάρχουμε και 
πρέπει ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣΟΥΜΕ ΝΑ ΥΠΑΡ-
ΧΟΥΜΕ ΚΑΙ ΕΜΕΙΣ….» 

Η πρόεδρος
 Αθηνά Πλιάτσικα Τσιπουρίδου 

Ο Γενικός Γραμματέας 
Άγγελος Τρανίδης
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